

Z A P I S N I K

sa 36. sjednice Gradskog vijeća Grada Dubrovnika održane 26. siječnja 2021., u Velikoj vijećnici Grada Dubrovnika, Pred Dvorom 1, u Dubrovniku s početkom u 10:00 sati.

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća **Marko Potrebica** i pozdravio sve nazočne.

Pročelnica Službe Gradskog vijeća Grada Dubrovnika **Nada Medović** izvršila je uvid u prijave vijećnika.

Na temelju izvršenog uvida prijava, predsjednik Gradskog vijeća utvrdio je da je na sjednici nazočno 24 vijećnika, od njih ukupno 25, i da Vijeće može donositi pravovaljane odluke.

Prisutni vijećnici:

Jadran Barač, Marijo Bekić, Vido Bogdanović, Pero Brbora, Matija Čale Mratović, Katarina Doršner, Maro Kristić, Ivo Lučić, Dolores Lujić, Krešimir Marković, Ivan Maslač, Pero Milković, Miho Obradović, Terezina Orlić, Blaž Pezo, Marko Potrebica, Emilio Puljizević, Željko Raguž, Rikard Rossetti, Nikša Selmani, Ivana Šepak, Tatjana Šimac Bonačić, Marina Vučković Matić i Gordan Špero.

Opravdano odsutni:

Ivan Jelčić.

Ostali prisutni:

Mato Franković – gradonačelnik Grada Dubrovnika, **Jelka Tepšić** – zamjenica gradonačelnika Grada Dubrovnika, **Orlanda Tokić** – zamjenica gradonačelnika Grada Dubrovnika, **Dživo Brčić** – pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo, **Anita Burić** – pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i naplatu, **Zlatko Uršić** – pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i mjesnu samoupravu, **Ana Hilje** – pročelnica Upravnog odjela za kulturu i baštinu, **Marijeta Hladilo** – pročelnica Upravnog odjela za poslove gradonačelnika, **Jelena Lončarić** – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, **Zdenko Medović** – pročelnik Upravnog odjela za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje, **Marko Miljanić** – pročelnik Upravnog odjela za turizam, gospodarstvo i more, **Zrinka Raguž** – pročelnica Upravnog odjela za Europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju, **Đuro Šutalo** – pročelnik Upravnog odjela za promet, **Srđan Todorovski** – pročelnik Upravnog odjela za izgradnju i upravljanje projektima i predstavnici sredstava javnog priopćavanja.

Zapisničarka: Suzana Benić.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** pozvao je vijećnike da se izjasne imaju li primjedaba na zapisnik sa **35. sjednice** Gradskog vijeća, a budući nije bilo primjedaba stavio je zapisnik na izjašnjenje i, nakon glasovanja utvrdio je da je **jednoglasno** zapisnik usvojen.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** izvjestio je vijećnike da su spisi za sjednicu dostavljeni uz poziv za sjednicu, a uz dopis od 19. siječnja 2021. dostavljena je dopuna dnevnog reda točkama: *Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta javnih poziva Grada Dubrovnika za 2021. godinu, Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje projekata/programa i manifestacija u području javnih potreba u športu Grada Dubrovnika za 2021. godinu i Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1166/1 k.o. Gruž površine 18 m²*

Također je uz dopis od 25. siječnja 2021. dostavljena dopuna dnevnog reda točkama: *Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu, Prijedlog odluke o rezerviranim parkirališnim mjestima pravnim i fizičkim osobama - obrtnicima vezano za*

određene djelatnosti, Prijedlog odluke o proglašenja svojstva komunalne infrastrukture kao javnog dobra u općoj uporabi pješačke ulice (staze) koja spaja ulicu Dr. Ante Starčevića sa ulicom Put od Republike i Vukovarskom ulicom u Dubrovniku, uz napomenu da se Elaborat može dobiti na uvid u Službi Gradskog vijeća i Prijedlog rješenja o imenovanu članova Upravnog vijeća Zaklade „Blaga djela“.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** predložio je dnevni red kao u pozivu za sjednicu i pozvao vijećnike da daju prijedloge za dopunu ili izostavljanje točaka sa dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje prijedlog da se dnevni red dopuni točkom *Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta javnih poziva Grada Dubrovnika za 2021. godinu*, koja će se razmatrati kao 17. točka dnevnog reda i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** prijedlog prihvaćen.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje prijedlog da se dnevni red dopuni točkom *Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje projekata/programa i manifestacija u području javnih potreba u športu Grada Dubrovnika za 2021. godinu*, koja će se razmatrati kao 18. točka dnevnog reda i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** prijedlog prihvaćen.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje prijedlog da se dnevni red dopuni točkom *Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1166/1 k.o. Gruž površine 18 m²*, koja će se razmatrati kao 21. točka dnevnog reda i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** prijedlog prihvaćen.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje prijedlog da se dnevni red dopuni točkom *Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu*, koja će se razmatrati kao 3. točka dnevnog reda i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** prijedlog prihvaćen.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje prijedlog da se dnevni red dopuni točkom *Prijedlog odluke o rezerviranim parkirališnim mjestima pravnim i fizičkim osobama - obrtnicima vezano za određene djelatnosti*, koja će se razmatrati kao 4. točka dnevnog reda i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** prijedlog prihvaćen.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje prijedlog da se dnevni red dopuni točkom *Prijedlog odluke o proglašenja svojstva komunalne infrastrukture kao javnog dobra u općoj uporabi pješačke ulice (staze) koja spaja ulicu Dr. Ante Starčevića sa ulicom Put od Republike i Vukovarskom ulicom u Dubrovniku*, koja će se razmatrati kao 5. točka dnevnog reda i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** prijedlog prihvaćen.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje prijedlog da se dnevni red dopuni točkom *Prijedlog rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Zaklade „Blaga djela“*, koja će se razmatrati kao 26. točka dnevnog reda i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** prijedlog prihvaćen.

Preredsjednik Vijeća Marko Potrebica otvorio je raspravu o dnevnom redu u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje dnevni red u cjelini, i nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** prihvaćen sljedeći

Dnevni red

1. Vijećnička pitanja.
1. Prijedlog zaključka o pokretanju postupka za izmjene i dopune Statuta Grada Dubrovnika.
2. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu.
3. Prijedlog odluke o rezerviranim parkirališnim mjestima pravnim i fizičkim osobama - obrtnicima vezano za određene djelatnosti.
4. Prijedlog odluke o proglašenja svojstva komunalne infrastrukture kao javnog dobra u općoj uporabi pješačke ulice (staze) koja spaja ulicu Dr. Ante Starčevića sa ulicom Put od Republike i Vukovarskom ulicom u Dubrovniku.
5. Prijedlog odluke o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području Grada Dubrovnika za 2022. godinu.
6. Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta za razvoj civilnog društva Grada Dubrovnika.
7. Prijedlog mjera socijalnog programa Grada Dubrovnika za 2021. godinu.
8. Prijedlog programa javnih potreba u školstvu Grada Dubrovnika za 2021. godinu.
9. Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Dubrovnika za 2021. godinu.
10. Prijedlog programa javnih potreba u športu Grada Dubrovnika za 2021. godinu.
11. Prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Dubrovnika za 2021. godinu.
12. Prijedlog izmjena i dopuna Plana korištenja javnim površinama izvan povijesne jezgre.
13. Prijedlog zaključka kojim se utvrđuje prihvatljivost predloženog financiranja troškova izgradnje komunalne infrastrukture za potrebe rekonstrukcije građevine Hotel Adriatic u Dubrovniku.
14. Prijedlog zaključka kojim se utvrđuje prihvatljivost predloženog financiranja troškova izgradnje dvosmjerne gradske ulice kategorizirane kao ostale ulice sa odvojkom i kolno-pješačkim prilazom na novoformiranoj čest.zem. 1323/10 k.o Gruž (s.i), odnosno 5758/10 k.o Dubrovnik (n.i.).
15. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na tekst Statuta Osnovne škole Antuna Masle.
16. Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta javnih poziva Grada Dubrovnika za 2021. godinu.
17. Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje projekata/programa i manifestacija u području javnih potreba u športu Grada Dubrovnika za 2021. godinu

18. Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje projekata/programa i manifestacija u području javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Dubrovnika za 2021. godinu.
19. Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1141 k.o. Brsečine.
20. Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1166/1 k.o. Gruž površine 18 m2.
21. Prijedlog zaključka o potpisivanju Ugovora o osnivanju prava služnosti radi polaganja elektroenergetskog kabela KB 10 (20) kV za TS 10(20)/0,4 kV PRIJEVOR 2, preko nekretnine čest. zem. 1059/5 k.o. Prijedor.
22. Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti radi polaganja kablenskog voda KB 10 (20) kV i KB 0,4 kV TS 10/0,4 kV Orašac 2 – TS 10 (20) 0,4 kV Vodovod Orašac na nekretninama zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1962, 1947 i 602/10 sve k.o. Orašac.
23. Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti na nekretninama zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1961 i 1962 obje k.o. Orašac radi polaganja elektroenergetskog kabela KB10(20) kV i KB 0,4 TS ORAŠAC ZAPAD – TS TRSTENO.
24. Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti radi polaganja priključnog kablenskog voda KB 10 (20) kV za TS Orašac Čerjan sa niskonaponskom kablskom mrežom na nekretninama zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1360/5, 1330/1, 1332/4, 1332/7, 1332/3, 1333, 1343 sve k.o. Orašac.
25. Prijedlog rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Zaklade „Blaga djela“.
26. Prijedlog za dodjelu javnih priznanja Grada Dubrovnika.

=====

Ad 1.

Vijećnička pitanja

Vijećnik **Maro Kristić** postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

„Postoje li problemi vezano za donošenje Odluke o davanju u najam stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika s mogućnošću kupnje u svrhu rješavanja stambenog pitanja mladih i mladih obitelji na području grada Dubrovnika?“

„Koliko će navodni problemi koji se spominju u javnosti odgoditi početak radova na proširenju i rekonstrukciji Lapadske obale?“

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnik Maro Kristić uputio je komentar na odgovore. (tonski zapis)

Vijećnik **Rikard Rossetti** postavio je sljedeće pitanje:

„Što znate o dopisu odvjetnice Doroteje Jurčić a vezano za upravljenje dubrovačkim zidinama?“

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnik **Nikša Selmani** postavio je sljedeće pitanje:

„Kada točno Grad Dubrovnik misli raspisati javni poziv za programe u kulturi i hoće li ga osim u prvom kvartalu godine ponovite još jednom u 2021. godini s obzirom da je jedan preskočen? I hoće li ga ponovno odgađati i konačno biti poništen kao i 2020. godine?“

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljeno pitanje. (tonski zapis)

Vijećnik **Jadran Barač** postavio je sljedeće pitanje:

„Možete li izvijestiti ovo Gradsko vijeće zbog čega se nije dovršila Odluka o davanju u najam stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika s mogućnošću kupnje u svrhu rješavanja stambenog pitanja mladih i mladih obitelji na području grada Dubrovnika i dostavljena vijećnicima na odlučivanje?“

„Možete li izvijestiti ovo Gradsko vijeće kako Grad Dubrovnik planira riješiti financiranje Zavoda za obnovu u kontekstu odredbi Zakona o obnovi spomeničke cjeline Dubrovnika i drugih nepokretnih dobara u okolici Dubrovnika?“

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na drugo pitanje a na prvo će se dostaviti pisani odgovor. (tonski zapis)

Vijećnica **Marina Vučković Matić** zatražila je odgovore na sljedeća pitanja:

„Što je sa najavljenim sredstvima, odnosno potporama aviokompanijama, ove godine, tko ih osigurava, a tko raspodjeljuje i koji će biti kriteriji?“

„Jeste li utvrdili je li, ako jest, kako je došlo pogreške kojom je čestica zgrade premještena na susjednu česticu koja je danas u privatnom vlasništvu, iako tamo nikada nije postojala zgrada te Vas molim kratak izvještaj o projektu budućeg sportsko-rekreacijskog sadržaja na poklonjenoj parceli u Zatonu?“

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnica Marina Vučković Matić uputila je komentar na odgovor gradonačelnika. (tonski zapis)

Potpredsjednica Vijeća **Dolores Lujić** zatražila je odgovore na sljedeća pitanja:

„Jeste li odustali od svoga stava protivljenja izgradnje ceste preko izvorišta rijeke Omble i donošenja deklaracije, a ukoliko niste predlažemo da do kraja sjednice donesemo predmetnu deklaraciju?“

„Kada namjeravate ispuniti obećanje da će građani dobiti javni uvid u trošenju proračunskog novca putem internetske platforme i hoćete li u to uključiti i ustanove i poduzeća u gradskom vlasništvu?“

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnica **Tatjana Šimac Bonačić** zatražila je odgovore na sljedeća pitanja:

„Da li će te kao saborski zastupnik zastupati naše turističke vodiče sa njihovim zahtjevima pri donošenju izmjena zakona o pružanju usluga u turizmu, kada dođe do rasprave i glasovanja u Saboru, ili ćete morati biti ruka stranačke mašinerije?“

„Da li ćete naš grad priključiti inicijativi nekih jedinica lokalne samouprave da uz pomoć svojih stanovnika i donatora izgrade ili obnove po jednu potresom razrušenu kuću na području Banije, te pozvati sugrađane i poduzetnike i pomognemo potresom pogođenom području?“

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnica Tatjana Šimac Bonačić komentirala je date odgovore. (tonski zapis)

Vijećnik **Miho Obradović** postavio je sljedeća pitanja:

„Zbog čega Libertas Dubrovnik d.o.o. pokreće nabavu polovnih autobusa i to bez suglasnosti gradskog vijeća te se postavlja pitanje opravdanosti nabave polovnih autobusa s obzirom da je najava isporuke autobusa nabavljenih sredstvima Euroske unije najavljena za lipanj?“

„Smatrate li da ste iznevjerili i prevarili svoje birače koji su temeljem predizbornih obećanja dali glas Vama i HDZ-i?“

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnik Miho Obradović komentirao je date odgovore. (tonski zapis)

Vijećnik **Blaž Pezo** postavio je sljedeća pitanja:

„Očekujete li da se vijećnik Obradović ispriča Vama i dubrovačkoj javnosti zbog neistinitih tvrdnja oko dodjele ugostiteljskog objekta u Boškovićevoj ulici?“

„Kako komentirate navode nekih oporbenih vijećnika vezano za Strategiju razvoja športa?“

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnik Blaž Pezo komentirao je date odgovore. (tonski zapis)

Vijećnik **Miho Obradović** zatražio je riječ u svezi povredu Poslovnika. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** na temelju članka 86. Poslovnika Gradskog vijeća dao je objašnjenje o povredi Poslovnika. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** postavio je sljedeće vijećničko pitanje:

„Jeste li vi 2017. godine kao predsjednik gradskog vijeća Grada Dubrovnika, slušajući izvješća o pripremljenosti projekata u proračunu, povjerovali Andersenovim bajkama i na osnovu toga napravili dio svoga predizbornog programa?“

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnik **Jadran Barač** zatražio je riječ vezano za povredu Poslovnika u svezi vijećničkih pitanja. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** na temelju članka 86. Poslovnika Gradskog vijeća dao je objašnjenje o povredi Poslovnika. (tonski zapis)

Vijećnica **Ivana Šepak** postavila je sljedeće vijećničko pitanje:

„Kakva je situacija vezano za nadolazeću turističku sezonu i promidžbe Dubrovnika u medijima?“

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnica Ivan Šepak komentirala je odgovor gradonačelnika. (tonski zapis)

Potpredsjednik Vijeća **Željko Raguž** postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

„Kako komentirate rad županijskog kriznog stožera i njihovom dobrom ili lošem snalaženju u pandemiji koronavirusa vezano za turističku sezonu?“

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Potpredsjednik Vijeća **Željko Raguž** komentirao je dati odgovor. (tonski zapis)

Vijećnica **Terezina Orlić** postavila je sljedeća vijećnička pitanja:

„Možete li riješiti probleme stanovnika Bosanke vezano za uređenje cete na Bosanci kao i izgradnja dječjeg igrališta i tako riješili pitanje sigurnosti majkama sa malom djecom kojih ima veliki broj na Bosanci?“

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

=====

Ad 2.

Prijedlog zaključka o pokretanju postupka za izmjene i dopune Statuta Grada Dubrovnika dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Gradonačelnik Mato Franković uvodno je obrazložio prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o pokretanju postupka za izmjene i dopune Statuta Grada Dubrovnika i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

ZAKLJUČAK

Pokreće se postupak za izmjene i dopune Statuta Grada Dubrovnika radi usklađivanja Statuta sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 144/20) od 23. prosinca 2020.

=====

Ad 3.

Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu dostavljen je vijećnicima uz dopis od 25. siječnja 2021.

Uvodno obrazloženje podnio je pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i mjesnu samoupravu Zlatko Uršić. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (21 „za“ i 3 „suzdržan“)** donesena

O D L U K A **o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu**

Članak 1.

U Odluci o komunalnom redu ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj 12/20. i 16/20.) u članku 17. iza stavka 4. dodaje se novi stavak 5. koji glasi:

"Vlasnici zemljišnih čestica odnosno površina koje graniče s površinama javne namjene dužni su održavati svoje površine, tj. poduzimati odgovarajuće radnje i mjere kako bi se spriječio odron (urušavanje) zemlje, kamenja, stijena, drveća i drugih predmeta koji se nalaze na toj površini."

Dosadašnji stavci 5., 6. i 7. postaju stavci 6., 7. i 8.

Članak 2.

U članku 54. stavak 1. mijenja se i glasi:

"Zabranjeno je oštećivanje i uništavanje stupova javne rasvjete, rasvjetnih tijela, razvodnih ormara i trafostanica."

Stavak 2. mijenja se i glasi:

"Otvori na trafostanicama, razvodnim ormarima i stupovima javne rasvjete moraju biti zatvoreni i s istaknutom oznakom "opasnost od strujnog udara", u skladu s posebnim propisima."

Stavak 3. mijenja se i glasi:

"Zabranjeno je na trafostanicama, razvodnim ormarima i stupovima javne rasvjete crtati, šarati, ispisivati poruke i slično, te iste neovlašteno otvarati."

Članak 3.

U članku 61. stavak 2. mijenja se i glasi:

"Javni vodoskoci, fontane, crpne stanice, vodovodni priključci, protupožarni hidranti i hidranti za pranje i zalijevanje površina javne namjene te druge komunalne vodne građevine moraju biti ispravni i uredni."

Stavak 3. mijenja se i glasi:

"Javne vodoskoke, fontane, crpne stanice, vodovodne priključke, protupožarne hidrante i hidrante za pranje i zalijevanje površina javne namjene te druge komunalne vodne građevine zabranjeno je uništavati, onečišćavati, po njima šarati, crtati ili ih na drugi način prljati i devastirati, odnosno nenamjenski koristiti."

Stavak 6. briše se.

Članak 4.

U članku 161. u stavku 2. dodaje se novi podstavak 5. koji glasi:
“ – bicikle s pedalama i pomoćnim električnim motorom (cargo bike) namijenjene obavljanju komunalnih djelatnosti i administrativnih i drugih poslova gradske uprave”.

Članak 5.

U članku 194.a stavku 3. iza riječi: “biti” dodaju se riječi: “ uredni i”.

Članak 6.

U članku 222. stavku 1. točka 22. mijenja se i glasi:
“postupe protivno članku 17. stavak 3., 4., 5., 6., 7. i 8.”

Točka 43. mijenja se i glasi:
“oštećuje i uništava stupove javne rasvjete, rasvjetna tijela, razvodne ormare i trafostanice (članak 54. stavak 1.)”

Točka 43.a mijenja se i glasi:
“na trafostanicama, razvodnim ormarima i stupovima javne rasvjete crta, šara i ispisuje poruke i slično, te iste neovlašteno otvara (članak 54. stavak 3.)”

Točka 50. mijenja se i glasi:
“javne vodoskoke, fontane, crpne stanice, vodovodne priključke, protupožarne hidrante i hidrante za pranje i zalijevanje površina javne namjene te druge komunalne vodne građevine uništava, onečišćuje, po njima šara, crta ili ih na drugi način prlja i devastira, odnosno nenamjenski koristi (članak 61. stavak 3.)”

Članak 7.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom glasniku Grada Dubrovnika”.

=====

Ad 4.

Prijedlog odluke o rezerviranim parkirališnim mjestima pravnim i fizičkim osobama - obrtnicima vezano za određene djelatnosti dostavljen je vijećnicima uz dopis od 25. siječnja 2021.

Gradonačelnik Mato Franković podnio je uvodno obrazloženje. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Maro Kristić i Nikša Selmani. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na izlaganja vijećnika Kristića. (tonski zapis)

Potpredsjednik Vijeća **Željko Raguz** stavio je Prijedlog odluke o rezerviranim parkirališnim mjestima pravnim i fizičkim osobama - obrtnicima vezano za određene djelatnosti na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (13 „za“, 1 „protiv“ i 8 „suzdržan“)** donesena

O D L U K A **o rezerviranim parkirališnim mjestima pravnim i fizičkim osobama-obrtnicima** **vezano uz određene djelatnosti**

Članak 1.

Ovom Odlukom uređuje se uvjeti i način stjecanja prava korištenja rezerviranih parkirališnih mjesta na području Grada Dubrovnika pravnim i fizičkim osobama-obrtnicima vezano uz određenu vrstu djelatnosti za koju Grad Dubrovnik ocijeni da postoji legitiman cilj odobravanja rezerviranih parkirališnih mjesta.

Članak 2.

Rezervirana parkirališna mjesta, za svrhu iz članka 1. ove Odluke, dodjeljuju se javnim natječajem na razdoblje od 1 (jednu) godinu.

Članak 3.

Lokacije rezerviranih parkirališnih mjesta utvrditi će se u javnom natječaju.

Članak 4.

Javni natječaj za davanje u zakup rezerviranih parkirališnih mjesta raspisuje Gradonačelnik, na prijedlog Upravnog odjela nadležnog za promet.

Prijedlog iz stavka 1. ovoga članka mora sadržavati razloge legitimnog cilja dodjele rezerviranog/ih parkirališnog/ih mjesta.

Tekst javnog natječaja objavljuje se na oglasnoj ploči Grada Dubrovnika, u lokalnom tisku i na internetskim stranicama Grada Dubrovnika.

Članak 5.

Tekst javnog natječaja sadrži:

- podatke o rezerviranom parkirališnom mjestu koje se daje u zakup (lokaciju, broj rezerviranih parkirališnih mjesta);
- namjenu (djelatnost) i vrijeme na koje se rezervirano parkirališno mjesto dodjeljuje;
- početni iznos zakupnine;
- iznos jamčevine i broj računa na koji se ista uplaćuje;
- pravo sudjelovanja u natječaju;
- dokaze koji se moraju priložiti uz ponudu sukladno članku 6. i 7. ove Odluke;
- rok za podnošenje i način predaje ponude;
- naziv i adresu tijela kojem se ponude podnose;
- ostale posebne uvjete.

Članak 6.

Pisana ponuda za sudjelovanje u natječaju mora sadržavati:

- osnovne podatke o pravnoj ili fizičkoj osobi-obrtniku koja se natječe,
- ponuđeni iznos zakupnine.

Članak 7.

Uz pisanu ponudu sudionici natječaja moraju dostaviti:

- izvornik dokaza o uplaćenju jamčevine za sudjelovanje u natječaju;
- izvornik potvrde o nepostojanju dugovanja prema Gradu Dubrovniku ne stariju od 30 (trideset) dana na dana objave javnog natječaja;

- izvornik potvrde Porezne uprave iz koje je razvidno da je sudionik ispunio obveze plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje; ne stariju od 30 (trideset) dana na dana objave javnog natječaja;
- izvornik ili ovjereni preslik rješenja o upisu u sudski registar ili drugi odgovarajući registar;
- izvornik dokaza da se protiv osobe ovlaštene za zastupanje ne vodi kazneni postupak i da osoba ovlaštena za zastupanje nije pravomoćno osuđena za kaznena djela propisana odredbama članka 251. Zakona o javnoj nabavi;
- druge dokaze koji su predviđeni javnim natječajem.

Članak 8.

Ponude za javni natječaj dostavljaju se u zatvorenoj omotnici s naznakom naziva natječaja, na adresu Grada Dubrovnika, Pred Dvorom 1, Dubrovnik, preporučenom pošiljkom ili u pisarnicu.

Ponude moraju biti zaprimljene (u skladu s odredbama Uredbe o uredskom poslovanju), bez obzira na način dostave, u roku koji je naveden u tekstu javnog natječaja.

Članak 9.

Gradonačelnik imenuje Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za davanje u zakup rezerviranih parkirališnih mjesta koje se sastoji od tri člana.

Povjerenstvo ne razmatra nepotpune, nepravovaljane i nepravovremene ponude.

Članak 10.

Povjerenstvo na temelju provedenog natječajnog postupka predlaže Gradonačelniku odluku o izboru najpovoljnijeg ponuditelja u skladu sa kriterijima koji su definirani javnim natječajem.

Konačnu odluku o izboru najpovoljnijeg ponuditelja donosi Gradonačelnik svojim zaključkom na temelju kojeg Upravni odjel nadležan za promet izdaje Rješenje o rezerviranom parkirališnom mjestu.

Na temelju izvršnog rješenja iz prethodnog stavka korisnik rezerviranog parkirališnog mjesta će sa organizatorom parkinga, sukladno odredbama Odluke o organizaciji i načinu naplate i kontrole parkiranja u Gradu Dubrovniku, sklopiti ugovor o zakupu rezerviranog parkirališnog mjesta.

Članak 11.

Gradonačelnik zadržava pravo poništenja natječaja ili dijela natječaja, bez davanja posebnog obrazloženja.

Sudionici natječaja bit će obaviješteni o izboru najpovoljnijeg ponuditelja u roku od 15 dana nakon otvaranja ponuda. Sudionicima natječaja jamčevina će se vratiti nakon dovršetka natječaja, a najkasnije u roku od 45 dana od izbora najpovoljnijeg ponuditelja.

Ako natjecatelj čija je ponuda najpovoljnija odustane od sklapanja ugovora o zakupu, nema pravo na povrat uplaćene jamčevine, a nadležno tijelo može odabrati drugu po redu najpovoljniju ponudu ili poništiti natječaj za tu lokaciju i raspisati novi natječaj.

Članak 12.

Korisnik rezerviranog parkirališnog mjesta ne može rezervirano parkirališno mjesto dati u podzakup niti je koristiti u suprotnosti s odredbama ugovora.

Članak 13.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

Ad 5.

Prijedlog odluke o proglašenja svojstva komunalne infrastrukture kao javnog dobra u općoj uporabi pješačke ulice (staze) koja spaja ulicu Dr. Ante Starčevića sa ulicom Put od Republike i Vukovarskom ulicom u Dubrovniku dostavljen je vijećnicima uz dopis od 25. siječnja 2021.

Gradonačelnik Mato Franković uvodno je obrazložio prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovao vijećnik Maro Kristić. (tonski zapis)

Gradonačelnik mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnika Kristića. (tonski zapis)

Potpredsjednik Vijeća **Željko Raguž** stavio je Prijedlog odluke o proglašenju svojstva komunalne infrastrukture kao javnog dobra u općoj uporabi pješačke ulice (staze) koja spaja ulicu Dr. Ante Starčevića sa ulicom Put od Republike i Vukovarskom ulicom u Dubrovniku na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesena

O D L U K A

o proglašenju svojstva komunalne infrastrukture kao javnog dobra u općoj uporabi pješačke ulice (staze) koja spaja Ulicu dr. Ante Starčevića sa Ulicom Put od Republike i Vukovarskom ulicom u Dubrovniku

Članak 1.

Proglašava se svojstvo komunalne infrastrukture kao javnog dobra u općoj uporabi na nekretninama katastarske oznake kako slijedi:

Redni broj	Naziv komunalne infrastrukture	Vrsta komunalne infrastrukture	Katastarska i zemljišnoknjižna čestica	Katastarska općina
1.	Javna prometna površina na kojoj nije dopušten promet motornim vozilima	pješačka ulica (staza)	514/6 (s.i.) 5923 (n.i.)	K.O. Gruž K.O. Dubrovnik

Članak 2.

Primjenom članka 132. Zakona o komunalnom gospodarstvu, a na temelju skica izmjere, kopija katastarskog plana stanja prije i poslije promjene, te prijavnih listova za katastar i zemljišnu knjigu izrađenih od GEO VRTINE d.o.o. za geodeziju, građenje i usluge, Grgurići 36, Slano, komunalna infrastruktura iz točke 1. ove Odluke nakon izrađenih elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture evidentirat će se u katastarskom operatu

Državne geodetske uprave, Područnog ureda za katastar u Dubrovniku i zemljišnoj knjizi Općinskog suda u Dubrovniku.

Članak 3.

Nalaže se Općinskom sudu u Dubrovniku navedenu komunalnu infrastrukturu iz članka 1. ove Odluke upisati u zemljišne knjige na način:

- čest. zem. 514/6 (s.i.) K.O. Gruž
- čest.zem. 5923 (n.i.) K.O. Dubrovnik kao:

Javno dobro u općoj uporabi – pješačka ulica (staza)
neotuđivo vlasništvo Grada Dubrovnika OIB: 21712494719

Članak 4.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

Ad 6.

Prijedlog odluke o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području Grada Dubrovnika za 2022. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Pročelnik upravnog odjela za turizam, gospodarstvo i more Marko Miljanić uvodno je obrazložio prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Rikard Rossetti, Maro Kristić i Blaž Pezo. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovarao je na rasprave vijećnika. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali vijećnici Miho Obradović, Blaž Pezo, Nikša Selmani, Maro Kristić, Željko raguž i Katarina Doršner. (tonski zapis)

Predsjednik Kluba vijećnika HNS i nezavisni Miho Obradović zatražio je stanku za dogovor kluba vijećnika o prethodnoj točki. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća Marko Potrebica odredio je stanku u trajanju od 10 minuta

Nakon održane stanke gradonačelnik Mato Franković očitovao se o stanju vezano za prethodnu točku. (tonski zapis)

U raspravi vezano za prethodnu točku očitovali su se i vijećnici Miho Obradović, Maro Kristić, Nikša Selmani i Tatjana Šimac Bonačić. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi

na vezu u luci ili sidrištu luke na području Grada Dubrovnika za 2022. godinu na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesena

O D L U K A

o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području Grada Dubrovnika za 2022. godinu

Članak 1.

Ovom odlukom određuje se turistička pristojba za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području grada Dubrovnika kao i iznos navedene turističke pristojbe u 2022. godini.

Članak 2.

Visina turističke pristojbe iz članka 1. ove Odluke iznosi:

KAPACITET PUTNIKA PO BRODU	IZNOS TURISTIČKE PRISTOJBE PO BRODU (KN)
50 – 200	2000,00
201- 500	5000,00
501 -1000	10.000,00
1001 – 2000	20.000,00
2001 – 3000	30.000,00
3001 – i više	40.000,00

Članak 3.

Ova odluka objaviti će se u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“, a stupa na snagu 1. siječnja 2022. godine.

=====

Ad 7.

Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta za razvoj civilnog društva Grada Dubrovnika dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Tatjana Šimac Bonačić, Nikša Selmani i Dolores Lujčić. (tonski zapis)

Pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić odgovorio je na raspravu vijećnika. (tonski zapis)

U raspravi su sudjelovali i vijećnica Katarina Doršner i vijećnik Jadran Barač. (tonski zapis)

Vijećnica Tatjana Šimac Bonačić replicirala je na izlaganjer vijećnice Doršner. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta za razvoj civilnog društva Grada Dubrovnika na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (20 „za“ i 3 „suzdržan“)** donesena

O D L U K A
O OSNIVANJU SAVJETA ZA RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA
GRADA DUBROVNIKA

Članak 1.

Ovom Odlukom osniva se Savjet za razvoj civilnog društva Grada Dubrovnika (u nastavku teksta: Savjet za razvoj civilnog društva), određuju se zadaće i sastav Savjeta za razvoj civilnog društva, te uređuju druga pitanja iz djelokruga rada Savjeta za razvoj civilnog društva.

Članak 2.

Savjet za razvoj civilnog društva tijelo je Grada Dubrovnika, koje radi na razvoju suradnje i koordinacije Grada Dubrovnika (u nastavku teksta: Grad) i organizacija civilnog društva (udruga) u Gradu, a sve u svrhu provođenja Nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva, na razvoju filantropije, socijalnog kapitala i međusektorske suradnje u Gradu.

Zadaće Savjeta za razvoj civilnog društva su:

- sudjelovanje u kontinuiranom praćenju i analizi javne politike koja se odnosi i/ili utječe na razvoj civilnoga društva i međusektorsku suradnju;
- izrada nacrtu prijedlog Strategije Grada u svrhu stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva
- sudjelovanje u davanju mišljenja o nacrtima propisa, akata kojima se utječe na razvoj civilnoga društva u Gradu te u organizaciji primjerenog načina uključivanja i sudjelovanja organizacija civilnoga društva u rasprave o propisima, strategijama i programima koji na razini Grada, na nacionalnoj i na europskoj razini utječu na razvoj i djelovanje civilnoga društva, te na suradnju s javnim i privatnim sektorom;
- suradnja u planiranju prioriteta programa dodjele financijskih potpora projektima i programima organizacija civilnoga društva iz sredstava proračuna Grada Dubrovnika, te analiza godišnjih izvješća o financiranim projektima i programima organizacija civilnog društva;
- izrada programa rada Savjeta za razvoj civilnog društva za tekuću godinu koja prati Strategiju;

i druge zadaće kojima se ostvaruje osnovna svrha djelovanja Savjeta za razvoj civilnog društva, a obuhvaćeni su ciljevima Gradske strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva Grada.

Članak 3.

Izrazi koji se koriste u o ovoj Odluci, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski spol.

Članak 4.

Savjet za razvoj civilnog društva ima 13 (trinaest) članova uključujući predsjednika i zamjenika predsjednika.

Savjet za razvoj civilnog društva ima 3 (tri) člana iz predstavnika iz reda upravnih tijela Grada, a 10 (deset) članova su predstavnici iz udruga i drugih organizacija civilnog društva.

Svaki član Savjeta za razvoj civilnog društva ima svoga zamjenika. Predsjednika Savjeta za razvoj civilnog društva biraju svi članovi Savjeta za razvoj civilnog društva iz reda predstavnika upravnih tijela. Zamjenika predsjednika Savjeta za razvoj civilnog društva biraju svi članovi Savjeta za razvoj civilnog društva iz reda predstavnika upravnih tijela.

Gradsko vijeće Grada Dubrovnika imenuje članove Savjeta za razvoj civilnog društva i njihove zamjenike na prijedlog

- gradonačelnika iz reda upravnih tijela Grada
- odbora za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada iz reda udruga i drugih organizacija civilnog društva iz područja:
 - a) demokratizacije, vladavina prava, zaštite i promicanja ljudskih prava te razvoja i obrazovanja
 - b) djelovanje mladih
 - c) djelovanje udruga proizašlih iz Domovinskog rata
 - d) kulture
 - e) potpore djeci i obitelji
 - f) socijalne skrbi i unapređenja položaja osoba s invaliditetom
 - g) športa
 - h) tehničke kulture
 - i) zaštite zdravlja
 - j) okoliš i unapređenje kvalitete življenja

Članovi Savjeta za razvoj civilnog društva mogu podnijeti ostavku.

U slučaju da član Savjeta za razvoj civilnog društva podnese ostavku provodi se izbor za novog člana Savjeta za razvoj civilnog društva na način propisan ovom odlukom i Poslovníkom o radu.

Članak 5.

Za člana i zamjenika člana Savjeta za razvoj civilnog društva iz reda udruga i drugih organizacija civilnog društva može biti kandidirana osoba koja je punoljetni državljanin Republike Hrvatske, nije dužnosnik političke stranke i ima najmanje tri godine djelatnog iskustva iz područja pobrojanih u prednjem članku ove Odluke.

Članak 6.

Izbor članova Savjeta za razvoj civilnog društva iz reda udruga i drugih organizacija civilnog društva pokreće Gradsko vijeće Grada Dubrovnika putem Odbora za izbor i imenovanja, javnim pozivom u sredstvima javnog priopćavanja i na mrežnoj stranici Grada Dubrovnika.

Javni poziv iz stavka 1. ovog članka mora sadržavati:

- način izbora,
- uvjete za podnošenje prijave,
- uvjete koje moraju ispunjavati kandidati i prijavitelji,
- rokove za prijavu i rokove u kojima će biti provedena provjera zadovoljavanja formalnih uvjeta prijavljenih kandidata te izbor članova i zamjenika članova Savjeta za razvoj civilnog društva.

Rok za podnošenje prijedloga za izbor članova Savjeta za razvoj civilnog društva je petnaest (15) dana od dana objave Javnog poziva.

Članak 7.

Kandidature za članove Savjeta za razvoj civilnog društva i njihove zamjenike na javni poziv iz prednjeg članka ove Odluke ističu udruge i druge organizacije civilnog društva iz navedenih područja prema odredbi čl. 4. ove Odluke.

Svaka udruga i druga organizacija civilnog društva može istaknuti samo po jednog kandidata za člana i zamjenika člana Savjeta za razvoj civilnog društva.

Kandidat za člana i zamjenika člana Savjeta za razvoj civilnog društva može biti član različitih organizacija.

Postupak biranja članova Savjeta za razvoj civilnog društva i njihovih zamjenika iz reda udruga i drugih organizacija civilnog društva pokreće se najkasnije tri mjeseca prije isteka mandata članova Savjeta za razvoj civilnog društva.

Prijedlog udruga za Prijavu za javni poziv dostavlja se poštom u zatvorenoj omotnici u pisarnicu Grada Dubrovnika na način i u roku kako to bude propisano u Javnom pozivu.

- popunjeni obrazac za isticanje kandidata za člana i zamjenika dostupan je na mrežnim stranicama Grada;
- životopis kandidata za člana i zamjenika člana propisanom obrascu;
- potvrdu o aktivnosti u odgovarajućem području djelovanja udruge ili druge organizacije civilnog društva kontinuirano najmanje tri godine, ovjerenu od odgovorne osobe u udruzi ili drugoj organizaciji civilnog društva;
- izjavu (kandidata za člana i zamjenika) da kandidat za člana odnosno zamjenika člana nije dužnosnik političke stranke.

Članak 8.

Po zaprimanju prijedloga kandidata za članove i zamjenike Savjeta za razvoj civilnog društva, Odbor za izbor i imenovanja Gradskog vijeća provodi provjeru formalnih uvjeta kandidata prijavljeni iz reda udruga i drugih organizacija civilnog društva.

Odbor za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada dužan je u roku od 15 dana od dana isteka roka za podnošenje prijave koji je naveden u Javnom pozivu sastaviti popis važećih prijava kandidata.

Odbor za izbor i imenovanja Gradskog vijeća na temelju popisa važećih kandidatura, predlaže Gradskom vijeću izbor članova Savjeta za razvoj civilnog društva i njihovih zamjenika.

Mandat članova Savjeta za razvoj civilnog društva traje 4 (četiri) godine.

Članak 9.

Savjet za razvoj civilnog društva za razvoj konstituira se u roku od trideset (30) dana od dana objave rezultata izbora.

Prvu sjednicu Savjeta za razvoj civilnog društva dužan je sazvati predsjednik Gradskog vijeća Grada Dubrovnika.

Sjednici Savjeta za razvoj civilnog društva do izbora predsjednika Savjet za razvoj civilnog društva, predsjedava najstariji izabrani član iz upravnog tijela Grada.

Savjet za razvoj civilnog društva je konstituiran u trenutku kad je izabran predsjednik Savjeta za razvoj civilnog društva.

Obavijest o konstituiranju Savjeta za razvoj civilnog društva Grada Dubrovnika objavljuje se na mrežnoj stranici Grada Dubrovnika te u sredstvima javnog priopćavanja.

Članak 10.

Savjet za razvoj civilnog društva predstavlja Predsjednik Savjeta za razvoj civilnog društva.

Predsjednik Savjeta za razvoj civilnog društva ima sljedeće dužnosti:

- saziva i vodi sjednice Savjeta za razvoj civilnog društva,
- obavlja druge poslove sukladno odredbama ove Odluke i Poslovnika o radu Savjeta za razvoj civilnog društva.

Ako je predsjednik Savjeta za razvoj civilnog društva iz opravdanih razloga spriječen obavljati svoje dužnosti zamjenjuje ga zamjenik predsjednika Savjeta za razvoj civilnog društva.

Ako predsjednik Savjeta za razvoj civilnog društva ne obavlja svoje dužnosti sukladno ovoj Odluci, općim aktima Grada Dubrovnika te Poslovniku o radu, Savjet za razvoj civilnog društva može natpolovičnom većinom glasova svih članova pokrenuti postupak njegovog razrješenja s funkcije predsjednika Savjeta za razvoj civilnog društva i izbora novog predsjednika.

Postupak razrješenja i ponovnog imenovanja, predsjednika i svih članova Savjeta za razvoj civilnog društva pobliže će se urediti Poslovníkom o radu Savjeta za civilno društvo.

Članak 11.

Savjet za razvoj civilnog društva održava redovite sjednice najmanje jednom svaka dva (2) mjeseca, a po potrebi i češće.

Sjednice Savjeta za razvoj civilnog društva mogu se održavati elektronski putem preko aplikacija za mrežne platforme.

Sjednice Savjeta za razvoj civilnog društva saziva i njima predsjedava predsjednik Savjeta za razvoj civilnog društva.

Predsjednik Savjeta za razvoj civilnog društva dužan je sazvati izvanrednu sjednicu Savjeta za razvoj civilnog društva na prijedlog najmanje 1/3 članova Savjeta za razvoj civilnog društva.

Članak 12.

Savjet za razvoj civilnog društva donosi odluke većinom glasova, ako je na sjednici nazočna većina članova Savjeta za razvoj civilnog društva, osim ako ovom Odlukom nije drukčije propisano.

Ako je član Savjeta za razvoj civilnog društva spriječen sudjelovati na sjednici Savjeta za razvoj civilnog društva zamjenjuje ga njegov zamjenik te pritom ima sva prava i obveze predsjednika člana Savjeta za razvoj civilnog društva.

Članak 13.

Član Savjeta za razvoj civilnog društva, odnosno njegov zamjenik koji je neposredno, osobno zainteresiran za donošenje odluke o nekom pitanju može sudjelovati u raspravi o tom pitanju, ali je izuzet od odlučivanja.

Smatra se da je član Savjeta za razvoj civilnog društva neposredno, osobno zainteresiran za donošenje odluka o nekom pitanju ako se odluka odnosi na projekt u kojemu osobno sudjeluje ili sudjeluje pravna osoba u kojoj on ima udio u vlasništvu ili je član Savjeta za razvoj civilnog društva ujedno i član pravne osobe ili njezinih tijela upravljanja.

Članak 14.

Većinom glasova svih članova, Savjet za razvoj civilnog društva donosi Poslovnik o svom radu, kojim se pobliže uređuje način rada Savjeta za razvoj civilnog društva.

Članak 15.

Savjet za razvoj civilnog društva podnosi Gradskom vijeću godišnje izvješće o svom radu do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu te ga dostavlja na znanje Gradonačelniku Grada Dubrovnika koji ga objavljuje na mrežnim stranicama Grada Dubrovnika.

Članak 16.

Savjet za razvoj civilnog društva može u skladu sa svojim djelokrugom imenovati svoje stalne i privremene radne skupine za uža područja djelovanja te organizirati forume, tribine i radionice za pojedine dobne skupine stanovnika Grada Dubrovnika.

U radu Savjeta za razvoj civilnog društva mogu sudjelovati bez prava glasa i stručnjaci iz pojedinih područja vezanih za poticaj razvoja civilnog društva u svim područjima djelovanja u svrhu poboljšanja kvalitete življenja.

Članak 17.

Gradsko vijeće raspravlja o svakoj odluci ili drugom aktu od važnosti za unapređivanje položaja civilnog društva kojeg predloži nadležni Savjeta.

Prije donošenja odluke ili drugog akta u svezi razvoja civilnog društva, Gradsko vijeće može zatražiti i posebno mišljenje Savjeta za razvoj civilnog društva.

Kada je na dnevnom redu sjednice Gradskog vijeća rasprava, odnosno donošenje odluke, programa ili drugog akta iz stavaka 1. i 2. ovoga članka, na sjednicu se poziva predsjednik ili zamjenik predsjednika Savjeta za razvoj civilnog društva.

Članak 18.

Gradsko vijeće dostavlja Savjetu za razvoj civilnog društva sve pozive i materijale za svoje sjednice, te zapisnike s održanih sjednica u istom roku, kao i članovima predstavničkog tijela, te na drugi prikladan način informira Savjet za razvoj civilnog društva o svim svojim aktivnostima.

Članak 19.

Gradonačelnik, po potrebi, a najmanje svaka tri (3) mjeseca, održava zajednički sastanak sa Savjetom za razvoj civilnog društva, a na kojem raspravljaju o svim pitanjima od interesa za građane odnosno za razvoj civilnog društva.

Gradonačelnik svakih šest mjeseci pisanim putem obavještava Savjet za razvoj civilnog društva o svojim aktivnostima koje su od važnosti ili od interesa za građane Grada.

Članak 20.

Financijska sredstva potrebna za provedbu aktivnosti predviđenih radom Savjeta za razvoj civilnog društva i za troškove u vezi s radom članova Savjeta za razvoj civilnog društva planiraju se financijskim planom i osiguravanju u proračunu Grada Dubrovnika.

Članovi Savjeta za razvoj civilnog društva ne primaju naknadu za svoj rad.

Članovi Savjet za razvoj civilnog društva imaju pravo na naknadu troškova prijevoza za dolazak na sjednice Savjet za razvoj civilnog društva, kao i drugih putnih troškova vezanih za rad u Savjet za razvoj civilnog društva.

Članak 21.

Grad Dubrovnik osigurava prostor za rad i održavanje sjednica Savjeta za razvoj civilnog društva.

Stručne i administrativne poslove za potrebe Savjeta za razvoj civilnog društva obavlja Upravni odjel za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Grada Dubrovnika.

Upravni odjeli Grada Dubrovnika dužni su u okviru svoje nadležnosti prilikom izrade akata koji se odnose na civilno društvo putem nadležnog Upravnog odjela dostavljati Savjetu za razvoj civilnog društva potpune informacije.

Članak 22.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o osnivanju Vijeća civilnog društva Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 06/09. i 8/11.).

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „ Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

Ad 8.

Prijedlog mjera socijalnog programa Grada Dubrovnika za 2021. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovala vijećnica Tatjana Šimac Bonačić. (tonski zapis)

Pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić odgovorio je na izlaganje vijećnice Šimac Bonačić. (tonski zapis)

Vijećnica Tatjana Šimac Bonačić replicirao je na odgovor pročelnika Brčića. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog mjera socijalnog programa Grada Dubrovnika za 2021. godinu na izjašnjenje i, nakon glasovanja utvrdio je, da su **većinom glasova (20 „za“ i 3 „suzdržan“)** donesene

MJERE SOCIJALNOG PROGRAMA GRADA DUBROVNIKA ZA 2021. GODINU

Mjere socijalnog programa Grada Dubrovnika za 2021. godinu čine sastavni dio ovoga zapisnika.

=====

Ad 9.

Prijedlog programa javnih potreba u školstvu Grada Dubrovnika za 2021. godinu dostavljena je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić uvodno je obrazložio prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Nikša Selmani, Matija Čale Mratović i Tatjana Šimac Bonačić. (tonski zapis)

Pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić odgovarao je na raspravu vijećnika. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali vijećnice Tatjana Šimac Bonačić, Katarina Doršner i Matija Čale Mratović. (tonski zapis)

U raspravi su sudjelovali i predsjednik Vijeća Marko Potrebica i potpredsjednica Vijeća Dolores Lujčić. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali vijećnik Miho Obradović i predsjednik Vijeća Marko Potrebica. (tonski zapis)

Pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić odgovarao je na raspravu vijećnika. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog programa javnih potreba u školstvu Grada Dubrovnika za 2021. godinu na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (22 „za“ i 1 „suzdražna“)** donesen

PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU GRADA DUBROVNIKA ZA 2021. GODINU

Program javnih potreba u školstvu Grada Dubrovnika za 2021. godinu čini sastavni dio ovoga zapisnika.

=====

Predsjednik Vijeća Marko Potrebica odredio je podnevnu stanku u trajanju od 30 minuta.

Nakon završene stanke i izvršenog uvida prijava, predsjednik Gradskog vijeća utvrdio je da je na sjednici nazočno 24 vijećnika, od njih ukupno 25, i da Vijeće može donositi pravovaljane odluke

=====

Ad 10.

Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Dubrovnika za 2021. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovala vijećnica Tatjana Šimac Bonačić. (tonski zapis)

Pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić odgovorio je na raspravu vijećnice Šimac Bonačić. (tonski zapis)

Vijećnica Tatjana Šimac Bonačić i Marina Vučković Matić replicirale su na odgovor pročelnika Brčića. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Dubrovnika za 2021. godinu na izjašnjanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

PROGRAM JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU GRADA DUBROVNIKA ZA 2021. GODINU

Program javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Dubrovnika za 2021. godinu čini sastavni dio ovoga zapisnika.

=====

Ad 11.

Prijedlog programa javnih potreba u športu Grada Dubrovnika za 2021. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali potpredsjednik Vijeća Željko Raguž i vijećnici Maro Kristić, Jadran Barač, Miho Obradović i Vido Bogdanović. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali vijećnik Jadran Barač, predsjednik Vijeća Marko Potrebica i vijećnik Maro Kristić. (tonski zapis)

Pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić odgovorio je na replike vijećnika. (tonski zapis)

U raspravi je sudjelovao i vijećnik Blaž Pezo. (tonski zapis)

U replikama sudjelovali su predsjednik Vijeća Marko Potrebica i vijećnici Miho Obradović i Blaž Pezo. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog programa javnih potreba u športu Grada Dubrovnika za 2021. godinu na izjašnjanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (20 „za“ i 3 „suzdržan“)** donesen

PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠPORTU GRADA DUBROVNIKA ZA 2021.g.

Program javnih potreba u športu Grada Dubrovnika za 2021. godinu čini sastavni dio ovoga zapisnika.

=====

Ad 12.

Prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Dubrovnika za 2021. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Ivan Maslač, Nikša Selmani i Krešimir Marković. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnika. (tonski zapis)

U replikama sudjelovali su vijećnici Ivan Maslač i Krešimir Marković. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Dubrovnika za 2021. godinu na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

PROGRAM JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ KULTURI GRADA DUBROVNIKA ZA 2021.GODINU

Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Dubrovnika za 2021. godinu čini sastavni dio ovoga zapisnika.

=====

Ad 13.

Prijedlog izmjena i dopuna Plana korištenja javnim površinama izvan povijesne jezgre dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovao vijećnik Maro Kristić. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorila je vijećniku Kristića. (tonski zapis)

U raspravi su sudjelovali i vijećnici Krešimir Marković, Miho Obradović i Nikša Selmani. (tonski zapis)

Pročelnica Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Marijeta Hladilo odgovorila je na raspravu vijećnika. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnika. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali vijećnici Maro Kristić, Miho Obradović i Nikša Selmani. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na repliku vijećnika Kristića. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog izmjena i dopuna Plana korištenja javnim površinama izvan povijesne jezgre na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da su **većinom glasova (15 „za“, 5 „protiv“ i 4 „suzdržan“)** donesene

Izmjene i dopune Plana korištenja javnim površinama izvan Povijesne jezgre

Članak 1.

U PLANU KORIŠTENJA JAVNIM POVRŠINAMA IZVAN POVIJESNE JEZGRE („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 13/14, 8/15, 11/15, 4/16, 8/16, 11/16, 12/16, 17/16., 5/18. 14/18.,3/19 i 11/19., 1/20., 6/20, 9/20 i 15/20), u poglavlju naslova GRUŽ dodaje se slijedeći tekst:

OSTALO

Vladimira Nazora

Objekt za pružanje jednostavnih ugostiteljskih usluga u nepokretnom vozilu, 13,00 m2, kod benzinske postaje INA, čest. zem. 2317/4 k.o. Dubrovnik

Članak 2.

Ove izmjene i dopune Plana stupaju na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

Ad 14.

Prijedlog zaključka kojim se utvrđuje prihvatljivost predloženog financiranja troškova izgradnje komunalne infrastrukture za potrebe rekonstrukcije građevine Hotel Adriatic u Dubrovniku dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka kojim se utvrđuje prihvatljivost predloženog financiranja troškova izgradnje komunalne infrastrukture za potrebe rekonstrukcije građevine Hotel Adriatic u Dubrovniku na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

ZAKLJUČAK

1. Daje se suglasnost investitoru Hoteli Maestral d.d. Dubrovnik, na iskazanu namjeru financiranja, odnosno utvrđuje se prihvatljivost predloženog financiranja troškova izgradnje komunalne infrastrukture za potrebe rekonstrukcije građevine: Hotel Adriatic u Dubrovniku.
2. Daje se suglasnost na tekst Ugovora o financiranju troškova izgradnje komunalne infrastrukture za potrebe rekonstrukcije građevine: Hotel Adriatic u Dubrovniku.
3. Tekst Ugovora iz točke 2. ovog Zaključka prilaže se ovom Zaključku i čini njegov sastavni dio.
4. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković potpisati Ugovor iz točke 2. ovog Zaključka.
5. Za pripremu i realizaciju obveza iz točke 1. ovoga Zaključka zadužuje se Upravni odjel za izgradnju i upravljanje projektima Grada Dubrovnika, a sve sukladno Odluci o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj: 9/20).

Obrazloženje

Dana 15. prosinca 2020. godine obveznik komunalnog doprinosa Hoteli Maestral d.d. OIB: 88557173997, investitor rekonstrukcije građevine: Hotel Adriatic u Dubrovniku, iskazao je namjeru za financiranje troškove izgradnje komunalne infrastrukture za potrebe rekonstrukcije građevine: Hotel Adriatic u Dubrovniku, a koja se odnosi na oborinsku odvodnju, sve sukladno Odluci o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj: 9/20) (u daljnjem tekstu: Odluka).

Sukladno odredbama članka 8. Odluke o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj: 9/20), (u daljnjem tekstu: Odluka) Osiguravatelju sredstava čijem zemljištu ili građevini služi komunalna infrastruktura, izgradnja koje nije predviđena

Programom, a koji s Gradom sklopi Ugovor mogu se priznati troškovi koje plaća na temelju Ugovora u visini stvarnih troškova gradnje, a najviše do visine obračunatog komunalnog doprinosa koji se odnosi na izgradnju građevine osiguravatelja sredstava.

Nakon utvrđenja prihvatljivosti predloženog financiranja uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje komunalne infrastrukture, odnosno objekata i uređaja komunalne infrastrukture iz Članka 11. Odluke gradonačelnik i osiguravatelj sredstava sklopit će Ugovor.

Ugovorom će Grad dati suglasnost osiguravatelju sredstava da izgradi komunalnu infrastrukturu vlastitim sredstvima u određenom roku i da izgrađenu komunalnu infrastrukturu preda u vlasništvo Grada.

Odabir stručnog nadzora izvođenja radova vrši Grad u postupku javne nabave, a njegove troškove snosi u cijelosti osiguravatelj sredstava. Ugovor će se sklopiti po utvrđivanju prihvatljivosti predloženog financiranja iz članka 11. Odluke. Na postupke javne nabave se primjenjuju odredbe članka 16. Odluke.

Temeljem sklopljenog Ugovora u slučaju kad ukupni troškovi izgradnje komunalne infrastrukture premašuju iznos komunalnog doprinosa koji će biti utvrđen za gradnju građevina kojima služi ta komunalna infrastruktura, osiguravatelj sredstava će bespovratno osigurati financiranje razlike troškova proizašlih iz izgradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture i iznosa komunalnog doprinosa.

Budući je obveznik komunalnog doprinosa Hoteli Maestral d.d. uz pismo namjere priložio svu potrebnu tehničku dokumentaciju, sukladno odredbama članka 10. Odluke proveden je postupak provjere i usuglašen je tekst Ugovora, predlaže se sukladno odredbama članka 11. st.1. Odluke donijeti zaključak kojim se daje suglasnost na iskazanu namjeru financiranja troškova izgradnje, kao i suglasnost na tekst Ugovora o uređenju ili financiranju uređenja građevinskog zemljišta, odnosno o izgradnji ili financiranju izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture. Predlaže se ovlastiti gradonačelnika za potpis ugovora o uređenju ili financiranju uređenja građevinskog zemljišta, odnosno o izgradnji ili financiranju izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture sa osiguravateljem sredstava.

Slijedom navedenoga riješeno je kao u izreci ovog zaključka.

=====

Ad 15.

Prijedlog zaključka kojim se utvrđuje prihvatljivost predloženog financiranja troškova izgradnje dvosmjerne gradske ulice kategorizirane kao ostale ulice sa odvojkom i kolno-pješačkim prilazom na novoformiranoj čest.zem. 1323/10 k.o Gruž (s.i), odnosno 5758/10 k.o Dubrovnik (n.i.) dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka kojim se utvrđuje prihvatljivost predloženog financiranja troškova izgradnje dvosmjerne gradske ulice kategorizirane kao ostale ulice sa odvojkom i kolno-pješačkim prilazom na novoformiranoj čest.zem. 1323/10 k.o Gruž (s.i), odnosno 5758/10 k.o Dubrovnik (n.i.) na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

ZAKLJUČAK

1. Daje se suglasnost investitoru DOMA PROJEKT d.o.o. Metković, na iskazanu namjeru financiranja, odnosno utvrđuje prihvatljivost predloženog financiranja troškova izgradnje dvosmjerne gradske ulice kategorizirane kao ostale ulice sa odvojkom i kolno-pješačkim prilazom na novoformiranoj čest. zem. 1323/10 k.o. Gruž (s.i.), odnosno 5758/10 k.o. Dubrovnik (n.i.).
2. Daje se suglasnost na tekst Ugovora o financiranju troškova izgradnje dvosmjerne gradske ulice kategorizirane kao ostale ulice sa odvojkom i kolno-pješačkim prilazom na novoformiranoj čest. zem. 1323/10 k.o. Gruž (s.i.), odnosno 5758/10 k.o. Dubrovnik (n.i.).
3. Tekst Ugovora iz točke 2. ovog Zaključka prilaže se ovom Zaključku i čini njegov sastavni dio.
4. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković potpisati Ugovor iz točke 2. ovog Zaključka.
5. Za pripremu i realizaciju obveza iz točke 1. ovoga Zaključka zadužuje se Upravni odjel za izgradnju i upravljanje projektima Grada Dubrovnika, a sve sukladno Odluci o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj: 9/20).

O b r a z l o ž e n j e

Dana 02. lipnja 2020. godine obveznik komunalnog doprinosa DOMA PROJEKT d.o.o. Metković, Jeovci 23., OIB: 94573494233, investitor gradnje objekta na čest. zem. 1064/38 k.o. Gruž (s.i.), kojeg zastupa odvjetnik Niko Merdžan iz Dubrovnika, iskazao je namjeru da sukladno Odluci o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj: 14/15 i 12/18) financira izgradnju Prometnice predviđene DPU-om Solitudo s priključkom na Ulicu Vatroslava Lisinskog, za koju je izdana Potvrda glavnog projekta KLASA: 361-03/13-02/74, URBROJ: 2117/01-15/14-18-26 od 14.11.2018.g., kao i da snosi troškove naknada za izvlaštenje zemljišta u svrhu rješavanja imovinsko – pravnih odnosa na novoformiranoj čest. zem. 1323/10 k.o. Gruž (s.i.) odnosno novoformiranoj k.č.br. 5758/10 k.o. Dubrovnik (n.i.).

Gradsko vijeće Grada Dubrovnika donijelo je Zaključak kojim se daje suglasnost investitoru DOMA PROJEKT d.o.o. na iskazanu namjeru financiranja troškova izgradnje te suglasnost za početak postupka pregovaranja oko uvjeta financiranja troškova izgradnje.

U međuvremenu donesena je nova Odluka o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj: 9/20).

Dana 03. kolovoza 2020.g. dogoreno je da se započeti postupak nastavi sukladno novoj Odluci o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj: 9/20) (u daljnjem tekstu: Odluka) te da se do sada provedeni postupak odgovara postupku provjere propisanom člankom 10. Odluke.

Sukladno odredbama članka 8. Odluke o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj: 9/20), (u daljnjem tekstu: Odluka) Osiguravatelju sredstava čijem zemljištu ili građevini služi komunalna infrastruktura, izgradnja koje nije predviđena Programom, a koji s Gradom sklopi Ugovor mogu se priznati troškovi koje plaća na temelju Ugovora u visini stvarnih troškova gradnje, a najviše do visine obračunatog komunalnog

doprinosa koji se odnosi na izgradnju građevine osiguravatelja sredstava.

Nakon utvrđenja prihvatljivosti predloženog financiranja uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje komunalne infrastrukture, odnosno objekata i uređaja komunalne infrastrukture iz Članka 11. Odluke gradonačelnik i osiguravatelj sredstava sklopit će Ugovor.

Ugovorom će Grad dati suglasnost osiguravatelju sredstava da izgradi komunalnu infrastrukturu vlastitim sredstvima u određenom roku i da izgrađenu komunalnu infrastrukturu preda u vlasništvo Grada.

Odabir stručnog nadzora izvođenja radova vrši Grad u postupku javne nabave, a njegove troškove snosi u cijelosti osiguravatelj sredstava. Ugovor će se sklopiti po utvrđivanju prihvatljivosti predloženog financiranja iz članka 11. Odluke. Na postupke javne nabave se primjenjuju odredbe članka 16. Odluke.

Temeljem sklopljenog Ugovora u slučaju kad ukupni troškovi izgradnje komunalne infrastrukture premašuju iznos komunalnog doprinosa koji će biti utvrđen za gradnju građevina kojima služi ta komunalna infrastruktura, osiguravatelj sredstava će bespovratno osigurati financiranje razlike troškova proizašlih iz izgradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture i iznosa komunalnog doprinosa.

Budući je obveznik komunalnog doprinosa DOMA PROJEKT d.o.o. Metković, Jeovci 23., OIB: 94573494233, investitor gradnje objekta na čest. zem. 1064/38 k.o. Gruž (s.i.), kojeg zastupa odvjetnik Niko Merdžan iz Dubrovnika, uz pismo namjere priložio svu potrebnu tehničku dokumentaciju, sukladno odredbama članka 10. Odluke proveden je postupak provjere i usuglašen je tekst Ugovora, predlaže se sukladno odredbama članka 11. st.1. Odluke donijeti zaključak kojim se daje suglasnost na iskazanu namjeru financiranja, odnosno utvrditi prihvatljivost predloženog financiranja troškova izgradnje, kao i suglasnost na tekst Ugovora o uređenju ili financiranju uređenja građevinskog zemljišta, odnosno o izgradnji ili financiranju izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture. Predlaže se ovlastiti gradonačelnika za potpis ugovora o uređenju ili financiranju uređenja građevinskog zemljišta, odnosno o izgradnji ili financiranju izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture sa osiguravateljem sredstava.

Slijedom navedenoga riješeno je kao u izreci ovog zaključka.

=====

Ad 16.

Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na tekst Statuta Osnovne škole Antuna Masle dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na tekst Statuta Osnovne škole Antuna Masle na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

ZAKLJUČAK

1. Daje se prethodna suglasnost na tekst Statuta Osnovne škole Antuna Masle.
2. Tekst Statuta Osnovne škole Antuna Masle čini sastavni dio ovog zaključka.

=====

Ad 17.

Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta javnih poziva Grada Dubrovnika za 2021. godinu dostavljen je vijećnicima uz dopis od 19. siječnja 2021.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta javnih poziva Grada Dubrovnika za 2021. godinu na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (20 „za“ i 3 „suzdržan“)** donesen

ZAKLJUČAK

Članak 1.

Ovim Zaključkom imenuju se članovi Povjerenstva za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta javnih poziva Grada Dubrovnika za 2021. godinu.

Članak 2.

Za članove Povjerenstva za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta imenuju se:

1. Suzana Glavočić, predsjednik
2. Božena Raič, član
3. Josipa Rajevac, član
4. Monika Soldo, član
5. Tereza Rubin, član

Članak 3.

Zadaće Povjerenstva su:

- otvaranje zaprimljenih prijava;
- utvrđivanje je li prijava dostavljena na pravi javni poziv i u zadanom roku;
- utvrđivanje jesu li dostavljeni, potpisani i ovjereni svi obrasci i dokumentacija;
- utvrđivanje jesu li prijavitelj i partnerske organizacije prihvatljivi sukladno uputama za prijavitelje;
- utvrđivanje je li lokacija provedbe programa, projekta ili manifestacije prihvatljiva;
- utvrđivanje je li program, projekt ili manifestacija sukladan uvjetima javnog poziva,
- provjera ispunjavanja drugih propisanih uvjeta javnog poziva;
- donošenje odluke o neispunjavanju propisanih uvjeta javnog poziva;
- utvrđivanje popisa prijava koje se upućuju na razmatranje i ocjenjivanje povjerenstvu za ocjenjivanje programa, projekata ili manifestacija.

Povjerenstvo donosi odluku koje se prijave upućuju u daljnju proceduru, odnosno stručno ocjenjivanje, a koje se odbijaju iz razloga neispunjavanja propisanih uvjeta javnog poziva. Povjerenstvo sastavlja zapisnik koji se dostavlja nadležnom upravnom odjelu vezano za svaki poziv posebno.

Članak 4.

Članovi Povjerenstva imenuju se na mandat od 1 (jedne) godine i mogu se ponovno imenovati.

Članak 5.

Ovaj zaključak stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

Ad 18.

Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje projekata/programa i manifestacija u području javnih potreba u športu Grada Dubrovnika za 2021. godinu dostavljen je vijećnicima uz dopis od 19. siječnja 2021.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje projekata/programa i manifestacija u području javnih potreba u športu Grada Dubrovnika za 2021. godinu na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (15 „za“ i 9 „suzdržan“)** donesen

ZAKLJUČAK

Članak 1.

Ovim Zaključkom imenuju se članovi Povjerenstva za ocjenjivanje projekata/programa i manifestacija u području javnih potreba u športu Grada Dubrovnika za 2021.g. (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Članak 2.

U Povjerenstvo se imenuju:

1. Zoran Grbić,
2. Maro Kapović,
3. Željšan Konsuo,
4. Marinko Matulović,
5. Joško Prkačin.

Članak 3.

Zadaće Povjerenstva su:

- razmatranje i ocjenjivanje prijave koje su ispunile propisane uvjete Javnog poziva sukladno kriterijima javnog poziva te Odluke o financiranju programa, projekata i manifestacija koje provode udruge i druge organizacije civilnog društva („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, br. 23/18. i 11/19.);
- izrada prijedloga odluke o odobravanju, neodobravanju financijskih sredstava za programe, projekte i manifestacije;
- i druge zadaće propisane poslovníkom povjerenstva.

Članak 4.

Članovi Povjerenstva imenuju se na mandat od 1 (jedne) godine i mogu se ponovno imenovati.

Članak 5.

Administrativno – tehničke poslove za Povjerenstvo obavlja Dubrovački savez športova.

Članak 6.

Ovaj zaključak stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

Ad 19.

Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje projekata/programa i manifestacija u području javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Dubrovnika za 2021. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje projekata/programa i manifestacija u području javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Dubrovnika za 2021. godinu na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (21 „za“ i 3 „suzdržan“)** donesen

ZAKLJUČAK

Članak 1.

Ovim Zaključkom imenuju se članovi Povjerenstva za ocjenjivanje projekata/programa i manifestacija u području javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Dubrovnika za 2021. godinu (u nastavku teksta: Povjerenstvo).

Članak 2.

U Povjerenstvo se imenuju:

1. Ivan Maslač
2. Dinko Mandić
3. Dubravka Tullio
4. Nives Radović
5. Stjepan Čavar

Članak 3.

Zadaće Povjerenstva su:

- razmatranje i ocjenjivanje prijave koje su ispunile propisane uvjete Javnog poziva sukladno kriterijima javnog poziva te Odluke o financiranju programa, projekata i manifestacija koje provode udruge i druge organizacije civilnog društva („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, br. 23/18.,11/19);
- izrada prijedloga odluke o odobravanju, neodobravanju financijskih sredstava za programe, projekte i manifestacije;
- i druge zadaće propisane poslovníkom povjerenstva.

Članak 4.

Članovi Povjerenstva imenuju se na mandat od 1 (jedne) godine i mogu se ponovno imenovati.

Članak 5.

Administrativno – tehničke poslove za Povjerenstvo obavlja Zajednica tehničke kulture Grada Dubrovnika.

Članak 6.

Ovaj zaključak stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

Ad 20.

Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1141 k.o. Brsečine dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1141 k.o. Brsečine na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (22 „za“ i 2 „suzdržan“)** donesen

ZAKLJUČAK

1. Grad Dubrovnik ukida status puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi, za dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1141 k.o. Brsečine površine 41 m².
2. Dio nekretnine za koji se ukida status puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi iz točke 1. ovog zaključka, određen je prijedlogom parcelacije koji se prilaže ovom zaključku;
3. Obvezuje se Tijana Ivanović riješiti imovinskopravne odnose sa Gradom Dubrovnikom za dio nekretnine iz točke 1. ovog zaključka sukladno pozitivnim zakonskim propisima;

Obrazloženje

Tijana Ivanović iz Dubrovnika obratila se Gradu Dubrovniku, Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika sa zahtjevom za ukidanjem statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio nekretnine katastarske oznake čest. zem. 1141 k.o. Brsečine površine 41 m², a sve kako je prikazano u prijedlogu parcelacije izrađeno od Traser d.o.o., ovlaštenog inženjera Tomislava Demarina, dipl.ing.geod. od 11. veljače 2020. godine.

Uvidom u verificirani e - izvadak Zemljišnoknjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku utvrđeno je da je u zk. ul. br. 89 nekretnina zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1141,put k.o. Brsečine uknjižen je Grad Dubrovnik.

U zahtjevu je navedeno kako bi se otkupom dijela kat.čest. 1141 k.o. Brsečine formirao pravilniji oblik katastarske čestice 246/1 k.o. Brsečine te time otvorila mogućnost gradnje građevine 2.b skupine unutar građevinskog područja naselja Brsečine. Navodi se da postojeći dio puta ulazi jednim dijelom u predmetni građevinski obuhvat.

Uvidom u verificirani e - izvadak Zemljišnoknjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku utvrđeno je da je u zk. ul. br. 382 nekretnina zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 246/1,vrt k.o. Brsečine upisana u vlasništvu Ivanović Tijane.

Upravni odjel za promet Grada Dubrovnika se na traženje Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Grada Dubrovnika dana 16. prosinca 2020. godine očitovao, KLASA: 940-01/20-03/17, URBROJ: 2117/01-11/19-20-13 kako je uvidom u dostavljenu dokumentaciju i Prostorni plan uređenja Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“ broj: 07/05,

06/07, 10/07, 3/14, 9/14, 19/15 i 18/16)- dalje u tekstu Plan i to kartografski prikaz 2.1. Infrastrukturni sustav „Promet“, Geoinformacijski sustav Grada Dubrovnika te uzimajući u obzir stanje na terenu nakon obilaska istog, odnosno odredbe Zakona o cestama („Narodne novine“ br. 84/11, 22/13, 54/13, 148/13 i 92/14) utvrđeno je da predmetni dio nekretnine katastarskih oznaka čest. 1141 k.o. Brsečine niti prema Planu niti prema Zakonu o cestama (u smislu članka 131.) ne predstavlja dio cestovne građevine nerazvrstane ceste, stoga su suglasni s ukidanjem statusa puta za navedeni dio čestice u površini od 41 m2 sa namjerom otkupa istog dijela od strane investitora Tijane Ivanović za potrebe formiranja pravilnijeg oblika katastarske čestice 246/1 k.o. Brsečine. Površina za koju bi bio ukinut status puta definirana je u geodetskoj situacijskoj snimci terena izrađenoj od strane ovlaštenog geodeta Tomislava Demarina d.i.g.

Upravni odjel za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša je na traženje Upravnog odjela za poslove gradonačelnika dostavio uvjerenje o statusu i namjeni za nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest.zem. 1141 i 246/1 obje k.o. Brsečine. Prema kartografskim prikazima „Korištenje i namjena površina PPU-a Grada Dubrovnika“ i „Građevinska područja naselja Dubravica i Brsečine“, č.zem. 246/1 k.o. Brsečine nalazi se u izgrađenom dijelu građevinskog područja naselja, u zoni mješovite namjene (M1). Manji južni i sjeverni dio č.zem. 1141 k.o. Brsečine (u neposrednom kontaktu č.zem. 246/1 k.o. Brsečine) nalaze se u zoni M1. Ostai, veći dio č.zem. 1141 k.o. Brsečine nalazi se izvan građevinskog područja naselja, u zoni označenoj kao „ vrijedno obradivo tlo“. Temeljem članka 23. Odluke o donošenju PPU-a Grada Dubrovnika, u zoni M1 prevladava stambena izgradnja (primarna namjena) te sadržaji naselja koji prate stanovanje (sekundarna namjena): javni i društveni, poslovni, ugostiteljsko-turistički sadržaji kapaciteta do 80 kreveta, igrališta i prometne i parkovne površine, komunalni objekti i uređaji. Temeljem članka 39. Odluke u zoni u kojoj se nalaze predmetne katastarske čestice (izvan obuhvata GUP-a) dopuštena je gradnja niskih građevina. Iznimno se izvan obuhvata GUP-a dozvoljava gradnja srednjih građevina poslovne (K i T) namjene.

Člankom 103. Zakona o cestama ("Narodne novine", broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19.) propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave može donijeti odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstane ceste ili njezinog dijela kada je trajno prestala potreba korištenja nerazvrstane ceste ili njezinog dijela.

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci zaključka.

=====

Ad 21.

Prijedlog Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1166/1 k.o. Gruž površine 18 m2 dostavljen je vijećnicima uz dopis od 19. siječnja 2021..

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1166/1 k.o. Gruž površine 18 m2 na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (23 „za“ i 1 „suzdržan“)** donesen

ZAKLJUČAK

1. Grad Dubrovnik ukida status puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi, za dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1166/1 k.o. Gruž površine 18 m².
2. Dio nekretnine za koji se ukida status puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi iz točke 1. ovog zaključka, određen je prijedlogom parcelacije izrađenom od GeoGrupa Dubrovnik d.o.o., ovlaštenog geodeta Ilije Margaretića, dipl.ing.geod. od 20. kolovoza 2020. godine i prilaže se ovom zaključku;
3. Obvezuje se Denis Sarić riješiti imovinskopravne odnose sa Gradom Dubrovnikom za dio nekretnine iz točke 1. ovog zaključka;

Obrazloženje

Denis Sarić iz Dubrovnika obratio se Gradu Dubrovniku, Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika sa zahtjevom za ukidanjem statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1166/1 k.o. Gruž u površini od 18 m², a sve prema preglednom geodetskom snimku, izrađenom od GeoGrupa Dubrovnik d.o.o., ovlaštenog geodeta Ilije Margaretića, mag.ing.geod. od 20. kolovoza 2020. godine. Uz zahtjev je priloženo i Rješenje o izvedenom stanju, Klasa: UP/I-361-03/12-08/669, Urbroj: 2117/01-15-14-16 od 26. svibnja 2014. godine.

Uvidom u verificirani e - izvadak Zemljišnoknjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku utvrđeno je da je u zk. ul. br. 197 nekretnina zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1166/1,put k.o. Gruž upisan Grad Dubrovnik.

Upravni odjel za promet Grada Dubrovnika se na traženje Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Grada Dubrovnika očitovao , Klasa: 947-01/20-03/29, Urbroj:2117/01-11/19-20-11 od 15. prosinca 2020. godine kako je uvidom u dostavljenu dokumentaciju, nakon zahtjeva za dopunom podataka, geodetski snimak izvedenog stanja ulice Od Nuncijate sa prikazom predmetnih čestica zemlje i Generalni urbanistički plan Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“ broj 10/05, 10/07, 08/12, 03/14, 9/14 (pročišćeni tekst), 4/16, 25/18 i 13/19) i to kartografski prikaz 3.1. „Promet“, Geoinformacijski sustav Grada Dubrovnika te uzimajući u obzir stanje na terenu nakon obilaska istog, odnosno odredbe Zakona o cestama („Narodne novine“ br. 84/11, 22/13, 54/13, 148/13 i 92/14) utvrđeno je da predmetni dio nekretnine katastarskih oznaka čest.zem. 1166/1 k.o. Gruž niti prema Planu niti prema Zakonu o cestama (u smislu članka 131.) odnosno stvarnom stanju ne predstavlja dio cestovne građevine nerazvrstane ceste stoga su suglasni da se donese odluka o ukidanju statusa puta za dio nekretnine katastarske oznake čest.zem. 1166/1 k.o. Gruž, a sve sukladno prijedlogu izrađenom od GEO Grupe d.o.o. ovlaštenog inženjera geodezije, Ilije Margaretića, mag.ing.geo.

Člankom 157. stavkom 1. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj: NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19) određeno je da ako za postojeću građevinu nije utvrđena građevna čestica, odnosno zemljište nužno za redovitu uporabu građevine, kada je obveza utvrđivanja tog zemljišta, odnosno čestice propisana posebnim zakonom ili kada vlasnik građevine želi promijeniti oblik i veličinu građevne čestice na kojoj je postojeća zgrada u skladu s dokumentom prostornog uređenja, parcelacija građevinskog zemljišta provodi se u skladu s rješenjem o utvrđivanju građevne čestice dok je stavkom 2. određeno da se smatra da za postojeću građevinu nije utvrđena građevna čestica, odnosno zemljište nužno za redovitu uporabu građevine: ako su na istoj katastarskoj čestici izgrađene dvije ili više građevina koje građevinski, funkcionalno ili tehničko-tehnološki nisu cjelina; ako je građevina izgrađena na dvije ili više katastarskih čestica; ako je građevina izgrađena na katastarskoj čestici čija je površina manja ili veća od površine propisane prostornim planom;

ako je postojeća katastarska čestica, na kojoj je izgrađena građevina, takva da se ne može smatrati zemljištem nužnim za redovitu uporabu te građevine te ako se radi o zgradi ozakonjenoj sukladno posebnom zakonu.

Člankom 26. Generalnog urbanističkog plana Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 08/20.) određeno je da u zemljište za redovnu upotrebu građevine ne mogu biti uključene javno prometne površine, površine javnog parka ili druge uređene zelene javne površine kao ni dijelovi susjedne već formirane građevne čestice.

Člankom 103. Zakona o cestama ("Narodne novine", broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19.) propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave može donijeti odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstane ceste ili njezinog dijela kada je trajno prestala potreba korištenja nerazvrstane ceste ili njezinog dijela.

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci zaključka.

=====

Ad 22.

Prijedlog zaključka o potpisivanju Ugovora o osnivanju prava služnosti radi polaganja elektroenergetskog kabela KB 10 (20) kV za TS 10(20)/0,4 kV PRIJEVOR 2, preko nekretnine čest. zem. 1059/5 k.o. Prijedor dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o potpisivanju Ugovora o osnivanju prava služnosti radi polaganja elektroenergetskog kabela KB 10 (20) kV za TS 10(20)/0,4 kV PRIJEVOR 2, preko nekretnine čest. zem. 1059/5 k.o. Prijedor na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

ZAKLJUČAK

1. Grad Dubrovnik će sa društvom HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektrojug Dubrovnik sklopiti Ugovor o osnivanju prava služnosti radi polaganja elektroenergetskog kabela KB 10 (20) kV za TS 10(20)/0,4 kV PRIJEVOR 2, preko nekretnine čest. zem. 1059/5 k.o. Prijedor.
2. Tekst prijedloga Ugovora o osnivanju prava služnosti iz točke I. ovog Zaključka prilaže se i čini sastavni dio ovog Zaključka;
3. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Dubrovnika potpisati Ugovor o osnivanju prava služnosti iz točke II. ovog Zaključka.

Obrazloženje

Društvo HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o. iz Zagreba obratilo Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika Grada Dubrovnika sa zahtjevom za osnivanjem prava služnosti na nekretninama katastarske oznake čest. zem. 1059/5 i 1059/4 obje k.o. Prijedor u svrhu polaganja elektroenergetskog kabela KB 10 (20) kV za TS 10(20)/0,4 kV PRIJEVOR 2, u koju svrhu pripremaju dokumentaciju za podnošenje zahtjeva za izdavanje građevinske dozvole za gradnju građevine za koju se prema posebnom zakonu ne izdaje lokacijska dozvola.

Trasa kabela odnosno služnosti predviđena je na katastarskom čest. zem. 1059/5 k.o. Prijedor ukupne duljine 1,6 m, širine 0,6 m, ukupne površine 0,96 m² koja se proteže od katastarske čestice 1059/4 do postojećeg SN kabelskog voda u nogostupu ceste; dionica TS Prijedor –TS Rožat i na kat. čest. zem. 1059/4 ukupne duljine 7,8 m, širine 0,6 m, te ukupne površine 4,68 m², koja se proteže od katastarske čestice 845/1 do kat. čest. 1059/5, a sve kako je prikazano na situaciji građevine na ortofoto podlozi s izrađenoj po Damiru Hodaku, struč. spec. ing. el., iz društva Elektroprojekt d.d., oznaka projektne mape E3-M76.00.01-E01.0 iz listopada 2020.g.

Uvidom u verificirani e - izvadak Zemljišno knjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku utvrđeno je da je:

- u zk. ul. 593 nekretnina katastarske oznake čest. zem. 1059/5 k. o. Prijedor, nerazvrstana cesta - Ulica Prijedor Donji, upisana kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Grada Dubrovnika, OIB: 21712494719, Pred Dvorom 1, 20000 Dubrovnik - upravlja Grad Dubrovnik, OIB: 21712494719, Pred Dvorom 1, 20000 Dubrovnik;

- u zk. ul. 279 nekretnina katastarske oznake čest. zem. 1059/4, cesta - Ulica Prijedor Donji , upisana kao društveno vlasništvo dok je pod posl.br. Z. 6879/20 zabilježeno otvaranje pojedinačnog ispravnog postupka predlagatelja Grada Dubrovnika, OIB: 21712494719, Pred Dvorom 1, 20000 Dubrovnik na nekretninama 1059/1 cesta- Ulica Prijedor Donji 1140 m², 1059/2 cesta- Ulica Prijedor Donji 4060 m², 1059/3 cesta- Ulica Prijedor Donji 1272 m², 1059/3 cesta- Ulica Prijedor Donji 4193 m² upisane u A1.

Na traženje Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Upravni odjel za promet Grada Dubrovnika se očitovao podneskom klasa: 940-01/20-01/148, urbroj: 2117/01-11-20-03 dana 9. prosinca 2020.g. da uvidom u dostavljeno se utvrđuje da nekretnina katastarske oznake čest. zem. 1059/5 k.o. Prijedor predstavlja nerazvrstanu cestu sukladno Zakonu o cestama ("Narodne novine", broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14 i 110/19) dok nekretnina katastarske oznake čest. zem. 1059/4 k.o. Prijedor ne predstavlja nerazvrstanu cestu, te su isti suglasni sa zasnivanjem prava služnosti na nekretnini katastarske oznake čest. zem. 1059/5 k.o. Prijedor.

Sukladno gore navedenom, društvo HEP Ods Elektrojug Dubrovnik d.o.o., uredilo je svoj zahtjev podneskom KLASA: 940-01720-01/148, URBROJ: 2117/01-04-20-06 od dana 29. prosinca 2020.g. i zatražilo pravo služnosti samo u odnosu na čest. zem. 1059/5 k.o. Prijedor.

Odredbom članka 186. stavkom 1. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine", broj 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06., 146/08., 38/09., 153/09., 90/10., 143/12. i 152/14.) određeno je da je stvarna služnost stvarno pravo svagdašnjeg vlasnika određene nekretnine (povlasna nekretnina) da se za potrebe te nekretnine na određeni način služi nečijom nekretninom (poslužna nekretnina) čiji svagdašnji vlasnik to mora trpjeti ili mora propuštati određene radnje glede svoje nekretnine koje bi inače imao pravo činiti. Stavkom 3. navedenog članka određeno je da stvarna služnost može postojati i u korist nekretnina koje su javna dobra u općoj ili javnog uporabi ako se tome ne protivi njihova pravna narav.

Odredbom članka 3. stavka 1. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ("Narodne novine", broj: 80/11.) određeno je da infrastrukturne građevine, u smislu ovoga Zakona, jesu građevine prometne, javne, komunalne i druge infrastrukture, za čiju izgradnju je utvrđen interes Republike Hrvatske prema Zakonu o izvlaštenju ili prema posebnom zakonu, kao što su ceste, vodne građevine, komunalni objekti, željeznička infrastruktura i slično.

Odredbom članka 4. stavka 2. Zakona o energiji („Narodne novine“, broj 120/12., 14/14., 95/15., 102/15. i 68/18.) izgradnja energetske objekata, njihovo održavanje i korištenje te obavljanje energetske djelatnosti od interesa su za Republiku Hrvatsku.

Odredbom članka 4. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ("Narodne novine", broj: 80/11.) određeno je da se ne plaćaju naknade za stjecanje prava vlasništva, prava služnosti i prava građenja kada to pravo stječu osobe javnog prava, međusobno jedne od drugih, na njihovu zemljištu potrebnom za izgradnju infrastrukturnih građevina dok je člankom 5. stavkom 2. navedenog Zakona određeno da se imovinskopravni odnosi između vlasnika zemljišta i vlasnika infrastrukturne građevine uređuju ugovorom.

Odredbom članka 35. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19) određeno je da predstavničko tijelo donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Odredbom članka 32. stavka 8. Statuta Grada Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika" 4/09., 6/10., 3/11., 14/12., 5/13., 6/13. - pročišćeni tekst, 9/15. i 5/18.), određeno je da Gradsko vijeće odlučuje o opterećivanju nekretnina u vlasništvu Grada Dubrovnika.

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci zaključka.

=====

Ad 23.

Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti radi polaganja kablenskog voda KB 10 (20) kV i KB 0,4 kV TS 10/0,4 kV Orašac 2 – TS 10 (20) 0,4 kV Vodovod Orašac na nekretninama zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1962, 1947 i 602/10 sve k.o. Orašac dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti radi polaganja kablenskog voda KB 10 (20) kV i KB 0,4 kV TS 10/0,4 kV Orašac 2 – TS 10 (20) 0,4 kV Vodovod Orašac na nekretninama zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1962, 1947 i 602/10 sve k.o. Orašac na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

ZAKLJUČAK

1. Grad Dubrovnik će sa društvom HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektrojug Dubrovnik sklopiti Ugovor o osnivanju prava služnosti radi polaganja kablenskog voda KB 10 (20) kV i KB 0,4 kV TS 10/0,4 kV Orašac 2 – TS 10 (20) 0,4 kV Vodovod Orašac na nekretninama zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1962, 1947 i 602/10 sve k.o. Orašac.
2. Tekst prijedloga Ugovora o osnivanju prava služnosti iz točke I. ovog Zaključka prilaže se i čini sastavni dio ovog Zaključka;
3. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Dubrovnika potpisati Ugovor o osnivanju prava služnosti iz točke II. ovog Zaključka.

Obrazloženje

Društvo HEP Ods d.o.o., Elektrojug Dubrovnik se obratilo Upravnom odijelu za poslove gradonačelnika Grada Dubrovnika sa zahtjevom za izdavanjem pisane suglasnosti propisane člankom 109. stavkom 6. Zakona o gradnji, koji zahtjev je uređen podneskom: 940-01/20-01/119, urbroj: 2117/01-04-20-08 od dana 23. prosinca 2020.g. na način da je zatraženo osnivanje prava služnosti preko dijela nekretnina čest. zem. 1962, 1947 i 602/10 sve k.o. Orašac radi izvođenja radova elektroenergetske infrastrukture – polaganje kabelskog voda KB 10 (20) kV i KB 0,4 kV TS 10/0,4 kV Orašac 2 - TS 10 (20) 0,4 kV Vodovod Orašac, za koju svrhu pripremaju dokumentaciju za podnošenje zahtjeva za izdavanjem građevinske dozvole za gradnju građevine za koju se prema posebnom zakonu ne izdaje lokacijska dozvola.

Polaganje elektroenergetskog kabelskog voda planirano je katastarskim česticama 1962, 1947 i 602/10 sve k.o. Orašac, koje u naravi predstavljaju trup nerazvrstane ceste kroz mjesto Orašac, ulice: Na Brijegu, Na Pržini i Na Komardi.

Uvidom u verificirani e - izvadak Zemljišno knjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku utvrđeno je da je:

- u zk. ul. 0 nekretnina katastarske oznake čest. zem.1962 k. o. Orašac upisana kao javno dobro,
- u zk. ul. 1247 nekretnina katastarske oznake čest. zem. 1947 k.o. Orašac, potok, upisana kao vlasništvo Republike Hrvatske pod upravljanje Hrvatske vode d.o.o.,
- u zk. ul. 319 nekretnina katastarske oznake čest. zem.602/10 k.o. Orašac, vrt, upisana kao vlasništvo Malek Andreo.

Izvođenja radova polaganja elektroenergetskog kabelskog voda voda KB 10 (20) kV i KB 0,4 kV TS 10/0,4 kV Orašac 2 - TS 10 (20) 0,4 kV Vodovod Orašac predviđeno je na:

- kat. čest. 1962 k.o. Orašac**, kabelska trasa polaže se od granice s kat. čest. 576/6 k.o. Orašac, sjevernim rubom asfaltirane ceste, u smjeru zapada do granice sa kat. čest. 1947 k.o. Orašac, duljine kabelskog kanala 560 metara, srednje širine kabelskog kanala 0,8 metra,
- **kat. čest. 1947 k.o. Orašac**, kabelska trasa polaže se od granice s kat. čest. 1962 k.o. Orašac, uz istočni rub betoniranog / asfaltiranog puta, prema sjeveru, do granice s kat. čest. 602/10 k.o. Orašac, duljine kabelskog kanala 59,5 metara, srednje širine kabelskog kanala 0,8 metra,
- **kat. čest. 602/10 k.o. Orašac**, kabelska trasa se polaže od granice s kat. čest.1947 k.o. Orašac, od istoka prema zapadu, do ulazne točke u postojeću transformatorsku stanicu z.k. oznake kat. čest. zgr. 341 k.o. Orašac, duljine kabelskog kanala 0,5 metara, srednje širine kabelskog kanala 0,8 metra.

Na traženje Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Upravni odjel za promet Grada Dubrovnika dao je suglasnost podneskom, klasa: 940-01/20-01/119, urbroj: 2117/01-11/5-20-04 dana 16. listopada 2020.g. društvu HEP Ods, Elektrojug Dubrovnik d.o.o u postupku izdavanja građevinske dozvole za izvođenje radova elektroenergetske infrastrukture – polaganje kabelskog voda KB 10 (20) kV i KB 0,4 kV TS 10/0,4 kV Orašac 2 - TS 10 (20) 0,4 kV Vodovod Orašac, prema Glavnom projektu oznake M54.00.01, knjiga: E01.0, prilog 210, list 1-5, izrađeno u ožujku 2020.g. od društva Elektroprojekt d.d. iz Zagreba, projektanta Damira Hodaka, struč. spec. ing.el., polaganje koje je planirano dijelovima nekretnina čest. zem. 1962, 1947 i 602/10 sve k.o. Orašac, koje u naravi predstavljaju dijelove nerazvrstane ceste sukladno Zakonu o cestama ("Narodne novine", broj 84/11, 22/13, 148/13, 92/14 i 110/19), osim južnog dijela čest. zem. 1947 k.o. Orašac koja u naravi predstavlja dio javne prometne površine namijenjene za kretanje pješaka i to od postavljenog stupića (kod kućnog broja 12) do spoja s k.č.br. 1962 k.o. Orašac. Navedena suglasnost dana je s aspekta upravljanja nerazvrstanim cestama i poslova održavanja nerazvrstanih cesta kao i upravljanja prometom na nerazvrstanim cestama.

Nadalje, Upravni odjel za izgradnju i upravljanje projektima Grada Dubrovnika podneskom, klasa: 940-01/20-01/119, urbroj: 2117/01-11/5-20-06 dana 4. prosinca 2020.g. dao je načelnu suglasnost društvu HEP Ods, Elektrojug Dubrovnik d.o.o., za izvođenje radova elektroenergetske infrastrukture – polaganje kablenskog voda KB 10 (20) kV i KB 0,4 kV TS 10/0,4 kV Orašac 2 - TS 10 (20) 0,4 kV Vodovod Orašac s aspekta poslova građenja i rekonstruiranja nerazvrstanih cesta.

Odredbom članka 186. stavkom 1. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine", broj: 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06., 146/08., 38/09., 153/09., 90/10., 143/12. i 152/14.) određeno je da je stvarna služnost stvarno pravo svagdašnjeg vlasnika određene nekretnine (povlasna nekretnina) da se za potrebe te nekretnine na određeni način služi nečijom nekretninom (poslužna nekretnina) čiji svagdašnji vlasnik to mora trpjeti ili mora propuštati određene radnje glede svoje nekretnine koje bi inače imao pravo činiti. Stavkom 3. navedenog članka određeno je da stvarna služnost može postojati i u korist nekretnina koje su javna dobra u općoj ili javnog uporabi ako se tome ne protivi njihova pravna narav.

Odredbom članka 3. stavka 1. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ("Narodne novine", broj: 80/11.) određeno je da infrastrukturne građevine, u smislu ovoga Zakona, jesu građevine prometne, javne, komunalne i druge infrastrukture, za čiju izgradnju je utvrđen interes Republike Hrvatske prema Zakonu o izvlaštenju ili prema posebnom zakonu, kao što su ceste, vodne građevine, komunalni objekti, željeznička infrastruktura i slično.

Odredbom članka 4. stavka 2. Zakona o energiji („Narodne novine“, broj 120/12., 14/14., 95/15., 102/15. i 68/18.) izgradnja energetske objekata, njihovo održavanje i korištenje te obavljanje energetske djelatnosti od interesa su za Republiku Hrvatsku.

Odredbom članka 35. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19) određeno je da predstavničko tijelo donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Odredbom članka 32. stavka 8. Statuta Grada Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj 4/09., 6/10., 3/11., 14/12., 5/13., 6/13. - pročišćeni tekst, 9/15. i 5/18.) određeno je da Gradsko vijeće odlučuje o opterećivanju nekretnina u vlasništvu Grada Dubrovnika.

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci zaključka.

=====

Ad 24.

Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti na nekretninama zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1961 i 1962 obje k.o. Orašac radi polaganja elektroenergetskog kabela KB10(20) kV i KB 0,4 TS ORAŠAC ZAPAD – TS TRSTENO dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić uvodno je obrazložila prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Krešimir Marković i Tatjana Šimac Bonačić i predsjednik Vijeća Marko Potrebica. (tonski zapis)

U replikama sudjelovali su vijećnici Tatjana Šimac Bonačić, Krešimir Marković, Tatjana Šimac Bonačić i Dolores Lujčić. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti na nekretninama zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1961 i 1962 obje k.o. Orašac radi polaganja elektroenergetskog kabela KB10(20) kV i KB 0,4 TS ORAŠAC ZAPAD – TS TRSTENO na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

ZAKLJUČAK

1. Grad Dubrovnik će sa društvom HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektrojug Dubrovnik sklopiti Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1961 i 1962 obje k.o. Orašac radi polaganja elektroenergetskog kabela KB10(20) kV i KB 0,4 TS ORAŠAC ZAPAD – TS TRSTENO.
2. Tekst prijedloga Ugovora o osnivanju prava služnosti iz točke I. ovog Zaključka prilaže se i čini sastavni dio ovog Zaključka;
3. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Dubrovnika potpisati Ugovor o osnivanju prava služnosti iz točke II. ovog Zaključka.

Obrazloženje

Društvo HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o. iz Zagreba obratilo se Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika Grada Dubrovnika sa zahtjevom za osnivanjem prava služnosti na nekretninama zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1961 i 1962 obje k.o. Orašac radi polaganja elektroenergetskog kabela KB 10(20) kV i KB 0,4 TS ORAŠAC ZAPAD – TS TRSTENO u svrhu pripreme dokumentacije za podnošenje zahtjeva za ishodenje građevinske dozvole za gradnju građevine za koju se prema posebnom zakonu ne izdaje lokacijska dozvola.

Uvidom u verificirane e - izvadke Zemljišno knjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku utvrđeno je da je u zk. ul. 0 nekretnina katastarske oznake čest. zem.1962 k. o. Orašac upisana kao javno dobro dok je u zk. ul. 1189 nekretnina katastarske oznake čest. zem.1961 k. o. Orašac upisana kao put u vlasništvu Grada Dubrovnika.

Trasa kabela odnosno služnosti predviđena je na kat.čest. 1961 k.o. Orašac u duljini 250 metara i prosječnoj širini 0,6 metara u smjeru od zapada prema istoku uz južni rub makadamskog puta od početne točke na samoj granici sa kat.čest 1962 k.o. Orašac koja je u naravi asfaltirani put pa sve do betonskog stupa smještenog neposredno uz granicu sa kat. čest. 630 k.o. Orašac te trasa služnosti na kat. čest. 1962 k.o. Orašac u duljini 580 metra i prosječnoj širini 0,6 metara u smjeru od istoka prema zapada uz južni rub asfaltiranog puta od početne točke neposredno uz granicu sa kat. čest. 1968 k.o. Orašac koja je u naravi prolaz, pa sve do završne točke na samoj granici sa kat. čest. 1961.k.o. Orašac, u naravi put, kako je to prikazano u na ortofoto podlozi iz Glavnog projekta koju je izradilo društvo Elektroprojekt Zagreb, ovlašteni inženjer Damir Hodak, struč. spec. ing. el., oznaka projekta M78.00.01 iz siječnja 2020. godine.

Na traženje Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Upravni odjel za promet Grada Dubrovnika se očitovao podneskom, klasa: 940-01/20-01/148, urbroj: 2117/01-11/19-20-05 dana 28. listopada 2020.g. da uvidom u dostavljenu dokumentaciju, te kroz provjeru u Prostornom planu uređenja Grada Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj 10/05, 10/07, 8/12, 3/14, 19/15 i 18/16), odnosno Geoinformacijskom sustavu Grada

Dubrovnika, te po uvidu na terenu a obzirom da čest. zem. 1962 k.o. Orašac u naravi sukladno odredbama Zakona o cestama ("Narodne novine", broj 84/11, 22/13, 148/13 i 92/14) predstavlja nerazvrstanu cestu, su suglasni sa osnivanjem prava služnosti na čest. zem. 1962 k.o. Orašac. Nadalje, podneskom klasa: 940-01/20-01/148, urbroj: 2117/01-11/19-20-07 od dana 16. prosinca 2020.g. Upravni odjel za promet suglasnost za osnivanje prava služnosti proširio je i na čest. zem. 1961. k.o. Orašac.

Odredbom članka 186. stavkom 1. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine", broj 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06., 146/08., 38/09., 153/09., 90/10., 143/12. i 152/14.) određeno je da je stvarna služnost stvarno pravo svagdašnjeg vlasnika određene nekretnine (povlasna nekretnina) da se za potrebe te nekretnine na određeni način služi nečijom nekretninom (poslužna nekretnina) čiji svagdašnji vlasnik to mora trpjeti ili mora propuštati određene radnje glede svoje nekretnine koje bi inače imao pravo činiti. Stavkom 3. navedenog članka određeno je da stvarna služnost može postojati i u korist nekretnina koje su javna dobra u općoj ili javnog uporabi ako se tome ne protivi njihova pravna narav.

Odredbom članka 3. stavka 1. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ("Narodne novine", broj: 80/11.) određeno je da infrastrukturne građevine, u smislu ovoga Zakona, jesu građevine prometne, javne, komunalne i druge infrastrukture, za čiju izgradnju je utvrđen interes Republike Hrvatske prema Zakonu o izvlaštenju ili prema posebnom zakonu, kao što su ceste, vodne građevine, komunalni objekti, željeznička infrastruktura i slično.

Odredbom članka 4. stavka 2. Zakona o energiji („Narodne novine“, broj 120/12., 14/14., 95/15., 102/15. i 68/18.) izgradnja energetske objekata, njihovo održavanje i korištenje te obavljanje energetske djelatnosti od interesa su za Republiku Hrvatsku.

Odredbom članka 35. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19) određeno je da predstavničko tijelo donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Odredbom članka 32. stavka 8. Statuta Grada Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj 4/09., 6/10., 3/11., 14/12., 5/13., 6/13. - pročišćeni tekst, 9/15. i 5/18.) određeno je da Gradsko vijeće odlučuje o opterećivanju nekretnina u vlasništvu Grada Dubrovnika.

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci zaključka.

=====

Ad 25.

Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti radi polaganja priključnog kablenskog voda KB 10 (20) kV za TS Orašac Čerjan sa niskonaponskom kablskom mrežom na nekretninama zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1360/5, 1330/1, 1332/4, 1332/7, 1332/3, 1333, 1343 sve k.o. Orašac dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti radi polaganja priključnog kablenskog voda KB 10 (20) kV za TS

Orašac Čerjan sa niskonaponskom kabelskom mrežom na nekretninama zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1360/5, 1330/1, 1332/4, 1332/7, 1332/3, 1333, 1343 sve k.o. Orašacna izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

ZAKLJUČAK

1. Grad Dubrovnik će sa društvom HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektrojug Dubrovnik sklopiti Ugovor o osnivanju prava služnosti radi polaganja priključnog kabelskog voda KB 10 (20) kV za TS Orašac Čerjan sa niskonaponskom kabelskom mrežom na nekretninama zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1360/5, 1330/1, 1332/4, 1332/7, 1332/3, 1333, 1343 sve k.o. Orašac.
2. Tekst prijedloga Ugovora o osnivanju prava služnosti iz točke I. ovog Zaključka prilaže se i čini sastavni dio ovog Zaključka;
3. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Dubrovnika potpisati Ugovor o osnivanju prava služnosti iz točke II. ovog Zaključka.

Obrazloženje

Društvo HEP Ods d.o.o., Elektrojug Dubrovnik se obratilo Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika Grada Dubrovnika sa zahtjevom za izdavanjem suglasnosti iz članka 109. stavka 6. Zakona o gradnji, koji zahtjev je naknadno uređen podneskom, klasa: 940-01/20-01/78, urbroj: 2117/01-04-20-08 od dana 9. prosinca 2020.g. na način da je umjesto načelne suglasnosti zatraženo pravo služnosti preko dijela nekretnina čest. zem. 1360/5, 1330/1, 1332/4, 1332/7, 1332/3, 1333, 1343 sve k.o. Orašac u svrhu izvođenja radova elektroenergetske infrastrukture – polaganja priključnog kabelskog voda KB 10 (20) kV za TS Orašac Čerjan sa niskonaponskom kabelskom mrežom, za koju svrhu pripremaju dokumentaciju za podnošenje zahtjeva za izdavanjem građevinske dozvole za gradnju građevine za koju se prema posebnom zakonu ne izdaje lokacijska dozvola.

Izvođenja radova polaganja elektroenergetskog kabelskog voda KB 10 (20) kV za TS Orašac Čerjan sa niskonaponskom kabelskom mrežom predviđeno je na:

-kat. čest. 1360/5 k.o. Orašac, trasa služnosti dužine 53 m, prosječne širine kabelskog kanala 0,9 metara, proteže se u smjeru od juga prema sjeveru uz istočni rub postojeće asfaltirane ceste, te na suprotnu stranu prelazi pored novoformirane kat. čest. 1360/16 k.o. Orašac:

- kat. čest. 1330/1 k.o. Orašac, trasa služnosti dužine 23 m, prosječne širine kabelskog kanala 0,9 metara, proteže se u smjeru od juga prema sjeveru uz istočni rub postojeće asfaltirane ceste;

- kat. čest. 1332/4 k.o. Orašac, trasa služnosti dužine 33 m, prosječne širine kabelskog kanala 0,9 metara, proteže se u smjeru od juga prema sjeveru uz istočni rub postojeće asfaltirane ceste;

- kat. čest. 1332/7 k.o. Orašac, trasa služnosti dužine 20 m, prosječne širine kabelskog kanala 0,9 metara, proteže se u smjeru od juga prema sjeveru uz istočni rub postojeće asfaltirane ceste;

- kat. čest. 1332/3 k.o. Orašac, trasa služnosti dužine 31 m, prosječne širine kabelskog kanala 0,9 metara, proteže se u smjeru od juga prema sjeveru uz istočni rub postojeće asfaltirane ceste;

- kat. čest. 1333 k.o. Orašac, trasa služnosti dužine 20 m, prosječne širine kabelskog kanala 0,9 metara, proteže se u smjeru od juga prema sjeveru uz istočni rub postojeće asfaltirane ceste;

- kat. čest. 1343 k.o. Orašac, trasa služnosti dužine 30 m, prosječne širine kabelskog kanala 0,9 metara, proteže se u smjeru od juga prema sjeveru uz istočni rub postojeće asfaltirane ceste;

sve sukladno situaciji građevine na ortofoto podlozi sastavnim dijelom Glavnog projekta TS 10(20)kV/0,4 Kv Orašac – Čerjan sa priključnim 2x10(20)Kv kabelskim vodom i NN kabelskom mrežom izrađenom od strane Damira Hodaka, struč. spec.ing.el., iz društva Elektroprojekt d.d. Zagreb, TD M83.00.01 iz svibnja 2020.g.

Uvidom u verificirani e - izvadak Zemljišno knjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku utvrđeno je da je:

- u zk. ul. 22 nekretnine katastarske oznake čest. zem.1332/7, put, i 1360/5, neplodno, put, obje k. o. Orašac, upisane kao suvlasništvo Moretić Lukše za ½ dijela prva vlasništva i Bušac Ane za ½ dijela prava vlasništva;
- u zk. ul. 598 nekretnina katastarske oznake čest. zem.1333 k. o. Orašac, vrt, upisana kao suvlasništvo Gašić Krista za 6/7 dijela prva vlasništva i Đurić Mihaila pok. Mladena za 1/7 dijela prava vlasništva;
- u zk. ul. 680 nekretnina katastarske oznake čest. zem.1332/4 k. o. Orašac, put, upisana kao vlasništvo Tošić Pera;
- u zk. ul. 621 nekretnina katastarske oznake čest. zem.1330/1 k. o. Orašac, voćnjak, neplodno, put, upisana kao suvlasništvo Kuštrak Vedralne pok. Frane za 2/18 dijela prva vlasništva, Kuštrak Dubravka pok. Frane za 2/18 dijela prava vlasništva, Kuštrak Mladena pok. Franje za 2/18 dijelova prava vlasništva, Violić Pera za 3/18 dijela prava vlasništva, Violić Pera pok. Nika za 3/18 dijela prava vlasništva i Violić Vedralna pok. Stijepa za 6/18 dijela prava vlasništva;
- u zk. ul. 1093 nekretnina katastarske oznake čest. zem.1332/3 k. o. Orašac, voćnjak, pašnjak, put, šuma, upisana kao suvlasništvo Gašić Krsta za 1543/3499 dijela prva vlasništva i Vićan Pera pok. Iva za 1956/3499 dijela prava vlasništva;
- u zk. ul. 1097 nekretnina katastarske oznake čest. zem.1334 k. o. Orašac, oranica, upisana kao vlasništvo Vanselow Marije.

Upravni odjel za promet Grada Dubrovnika na zahtjev Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Grada Dubrovnika očitovao se podneskom KLASA: 940-01/20-01/78, URBROJ: 2117/01-11/19-20-05 od dana 29. listopada 2020. godine kako uvidom u dostavljenu dokumentaciju, te kroz provjeru u Prostornom planu uređenja Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika" br. 10/05, 10/07, 8/12, 3/14, 9/14, 19/15, 18/16), odnosno geoinformacijskom sustavu Grada Dubrovnika, te po uvidu na terenu, a s obzirom da dijelovi č. zem. 1360/5, 1330/1,1332/4, 1332/7, 1332/3, 1333, 1343 sve k.o. Orašac u naravi sukladno odredbama Zakona o cestama ("Narodne novine", broj: 84/2011, 18/2013, 22/2013, 54/2013, 148/2013, 92/2014, 110/2019) - dalje u tekstu *Zakon*, predstavljaju dio nerazvrstane suglasni su sa načelnom suglasnošću osnivanja prava služnosti na dijelu predmetnih č. zem. 1360/5, 1330/1,1332/4, 1332/7, 1332/3, 1333, 1343 k.o. Orašac po zahtjevu HEP Operater distribucijskog sustava d.o.o. radi polaganja podzemnog elektroenergetskog kabelskog voda KB 10(20) kV za TS Orašac Čerjan u svrhu pripreme dokumentaciju za podnošenje zahtjeva za izdavanjem građevinske dozvole za gradnju građevine za koju se prema posebnom zakonu ne izdaje lokacijska dozvola, a sve sukladno izvodu iz Glavnog projekta za izgradnju TS 10(20)kV/0,4 Kv Orašac – Čerjan sa priključnim 2x10(20)Kv kabelskim vodom i NN kabelskom mrežom izrađenom od strane Damira Hodaka, struč. spec.ing.el., iz društva Elektroprojekt d.d. Zagreb, TD M83.00.01 iz svibnja 2020.g.

Odredbom članka 186. stavkom 1. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine", broj: 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06., 146/08., 38/09., 153/09., 90/10., 143/12. i 152/14.) određeno je da je stvarna služnost stvarno pravo svagdašnjeg vlasnika određene nekretnine (povlasna nekretnina) da se za potrebe te nekretnine na određeni način služi nečijom nekretninom (poslužna nekretnina) čiji svagdašnji vlasnik to mora trpjeti ili mora propuštati određene radnje glede svoje nekretnine koje bi inače imao pravo činiti. Stavkom 3. navedenog članka određeno je da stvarna služnost može postojati i u korist nekretnina koje su javna dobra u općoj ili javnog uporabi ako se tome ne protivi njihova pravna narav.

Odredbom članka 3. stavka 1. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ("Narodne novine", broj 80/11.) određeno je da infrastrukturne građevine, u smislu ovoga Zakona, jesu građevine prometne, javne, komunalne i druge infrastrukture, za čiju izgradnju je utvrđen interes Republike Hrvatske prema Zakonu o izvlaštenju ili prema posebnom zakonu, kao što su ceste, vodne građevine, komunalni objekti, željeznička infrastruktura i slično.

Odredbom članka 4. stavka 2. Zakona o energiji („Narodne novine, broj 120/12., 14/14., 95/15., 102/15. i 68/18.) izgradnja energetske objekata, njihovo održavanje i korištenje te obavljanje energetske djelatnosti od interesa su za Republiku Hrvatsku.

Odredbom članka 35. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19) određeno je da predstavničko tijelo donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Odredbom članka 32. stavka 8. Statuta Grada Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj 4/09, 6/10, 3/11, 14/12, 5/13, 9/15, 12/15 i 5/18) određeno je da Gradsko vijeće odlučuje o opterećivanju nekretnina u vlasništvu Grada Dubrovnika.

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci zaključka.

=====

Ad 26.

Prijedlog rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Zaklade „Blaga djela dostavljen je vijećnicima uz dopis od 25. siječnja 2021.

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Marko Potrebica uvodno je obrazložio prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali potpredsjednica Vijeća Dolores Lujčić i vijećnik Maro Kristić. (tonski zapis).

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnika. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Zaklade „Blaga djela na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (16 „za“ i 7 „suzdržan“)** doneseno

R J E Š E N J E **o imenovanju članova Upravnoga odbora** **Zaklade „Blaga djela“**

1. U Upravni odbor Zaklade „Blaga djela“ imenuju se:

1. **Suzana Kosović**
2. **Nada Medović,**
3. **Terezina Orlić.**

2. Mandat članovima Upravnog odbora Zaklade „Blaga djela“ traje četiri (4) godine.

3. Ovo rješenje stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

Ad 27.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** izvjestio je vijećnike da je u pozivu za ovu sjednicu naznačeno da će se o ovoj točki dnevnog reda raspravljati i odlučivati bez nazočnosti javnosti, te je pozvao vijećnike da se izjasne jesu li suglasni s tim prijedlogom

Nakon što su vijećnici prijedlog **jednoglasno** prihvatili, predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** pozvao je sve nazočne koji nisu vijećnici i službenici u Službi Gradskoga vijeća da napuste prostoriju, te ih je izvjestio da će se tiskovna konferencija u svezi s dodjelom javnih priznanja održat odmah nakon završetka sjednice.

Nakon što su iz dvorane izašli svi na koje se odnosio poziv predsjednika Gradskoga vijeća izvršenog uvida prijava, nakon čega je predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** utvrdio da je na sjednici nazočno 23 vijećnika, od njih ukupno 25, i da Vijeće može donositi pravovaljane odluke.

Predsjednica Odbora za javna priznanja **Katarina Doršner** podnijela je uvodno izvješće. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Nikša Selmani, Dolores Lujčić, Željko Raguž, Tatjana Šimac Bonačić, Miho Obradović, Rikard Rossetti i Krešimir Marković.

Glasovanje tj. odlučivanje provedeni su bez nazočnosti javnosti, nakon čega je predsjednik Gradskog vijeća **Marko Potrebica** objavio da su doneseni sljedeći akti:

1.

Z A K L J U Č A K **o dodjeli „Nagrade Dubrovnika“**

mr. sc. Maji Nodari dodjeljuje se „Nagrada Dubrovnika“ za 2020. godinu.

2.

Z A K L J U Č A K **o dodjeli „Nagrade Dubrovnika“**

dr. sc. fra. Piju Pejiću dodjeljuje se „Nagrada Dubrovnika“ za 2020. godinu.

3.

Z A K L J U Č A K **o dodjeli „Nagrade Dubrovnika“**

Družbi sestara franjevki od Bezgrešnog začeća iz Dubrovnika dodjeljuje se „Nagrada Dubrovnika“ za 2020. godinu.

4.

Z A K L J U Č A K **o dodjeli „Nagrade Dubrovnika za životno djelo“**

Nikoli Obuljenu dodjeljuje se „Nagrada Dubrovnika za životno djelo“.

=====

Predsjednik Vijeća Marko Potrebica zaključio je rad sjednice u 17:10 sati.

Zapisničarka:
Suzana Benić

Predsjednik Gradskog vijeća:
mr. sc. Marko Potrebica